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קלמר , מ

. סוזאייב , ז
אפדתי , י

בדר . י
גקד , א
צוד . ז

. חזני , מ
רובין , ח

הרצפלד , א
בהיר , א

האוצר משרך ©ל כללי מנהל ­ ארנון מר ; מוזמנים
המדינה הכנסות על ממונה ­ שרף מר

הגמשפטים רד מ7!ז מטענו ­ ן ו קיטר מר
המשפטים משרד מטעם ­ הניג מר

האוצר משרד מטעם ­ פוס מר
הי/יוצר מ?5<רד מטעם ­ קמחי מר
האוצר משרד מטעם ­ גבעוני מר
האוצר משרד מטעם ­ ספיבק מר

הועדה. מזכיר ­ בזק מר

1956 ­ חשט"ז , המגן יהב חוק : סדד­היומ

, הישיבה ז*1 פותח אני ! גדרי . י היו"ד

, לגזדר הדיבור רשות אה מבקש אני בדר? . י
הדיבור רשות לי שנתן ליושב­רז^ש מודה אני

, מבין אדוני . זה לתדר להיכנס שרצזתי לאתר שעה וק בדי ­ 7. 45 בשעה לסדר
לכל ש ושי ­ הזה בבית לי שיש העמדה מכבוד למטה שזה חשבתי אני כי

ירדתי לכן ; תגפר כאן שלוישיבה עד בפרוזדור אחכה אני כי ­ מאתנו אחד
' זוהי . שוגה היה לא המצב ולגביו אחדי בא זאייב סו שמר מבין אני . למטה

אוחו העגרגו אשר , זה בחוק לדו­ן עלינו יהיה בה לרוח נעימה תוספת
. בזפןן ל\כאתי מאד מצטער אני , 7'זלנו בקולות גם הכנסת במליאת

' חבריםיעות שהם , הכנסת חברי. ^החיעצוח
שקוראימ מי גם השתתפו , נ9?;1ם כאוות להתיעץ זכות להם ושי17 הקואליציה

אדנו ובראשם , מפלגה ע1בדי לא , מדינה עובדי , כולו הגיבור משרתי לעצמם
פעילימ שיהיו אסור בעבודתם מדינה שפקידי , מזה אידיאולוגיה ממש שעטה

, כאלה עוברים לפוסל זה דגד חולזב אני . שרף מר " .1היא י מפלגה באיזו .
להט יהיה הקוז4ליציה מפלגות שחברי יתכן , כולו הציבור ש3י האמון מבחינת

? בה0 אמון לי שיהיו; למה ­ כזה דכר רואה כשאני אבל , כאלה גפקילימ אמון

■.י. : >
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את יזמין ראס ;זב היו שאדוני מצ*ע אני
שיביא הקור מן יבקס שאדוני , לינית . זו ?\יבה לי ובעצמו בכבודו הז1וגר 7זר _
בוזזיעצויות מעורבים טאינמ המדינה של המקצועיים :דים מעו1: יועצים אתו

כי , פסוק סוף יהיה לא זה בענין כאן שיהיה מה , לשלישית . קואליציוניות
העומדים הצינורות בכל ­ הציבור לידיעת זה ענין להביא מחובתי דואה אני

. הכנסת במת מעל וגמ לרל1ותי

! ביותר קל הוא תובע שאתה השלי?1י הדבר ; גורי . י היו"ר
בכל לפרסם יכול אתה , צבאי סוד זה אין

הפעם זו אין , וידזע גלוי זה , סוד כל בזה עיאין משום , זה דבר שהוא מקום
המורכבת יזניח קואל אם בין ­ סיעה שכל , זו בעובדה נתקל בדר סד"ר הראשונה

ה*ןשלה פקידי את להזמין יכולה ­ בנפרד סיעה כל ובין אתדות מסיעות
תמיד אנו , המקצועית בידיעתם להסתייע מנת על , עליו דנה שהסיעה בענין
להסתייע רוצה , הכלליים הציונים סיעת או , חרות ס*עת וזג1 . כך נוהגים

אותם להזמין יכולה היא , ענין בכל , ממשלה פקידי של המקצועית בידיעתם
א^ אותם פוסל לא זה . בגבעה פילגס שום בזה דואה ואינני , בהם ולהסתייע

פקידים יביא האוצר קושר התביעה את מקבל אינני כן על , הנימה כמלוז1
, כזו ב"בגידהיי מעורבים שאינם

ועדות תקנון לפי , ה7'זניה לבקשה א7זר
השר אבל , אחר שר וכל , תמיד בודז^י האוצר שר את מזמינים אנו הכנסת

זה במקרה . כוחו בא ידי על מיוצג להיות יכול או בעצמו להופיע יכול
, הקךרם ן ו בדי זאת עשה הוא , שישתתף האפשר ככל הז^וגר שר את ביקשתי

על חובות זה א* מטיל וזה קונגרס גם יש מקום מכל ; מחר ז<8ה יעשה אולי
. ישתתף הוא שיוכל במידה . האוצר סר

­ הנזיפה את מקבל אני האיחור לגבי
, הכספים ועדת כיושב­ראש

"נזיפה*/ המלה נגד מוחה ז1ני ; בדר . י

מתקומם אני בעבודה כחבר אבל : גורי . י היו"ר
זה ; בדר תה"כ של דבריו נגד תוקף בכל

שמוכרחים ריטואל איזה שיש אלא , בדר חה"כ הערב שעשה מה , חברי לא
­ מבין אני : ואמר 40י6 בשעה הדלת את פתח בדר חה"כ . השני את אחד לאכול

אבל , שלום לו לומר רציתי , הדלת את ונעל ­ הקואליציה של ילויבה שזו
נעולהן היתה הדלת לזב­7 , בדר ד"ר , לך מנין . שלום לו לומר הספקתי לא

סוזאייב חהייכ . בפניך געולה היתה לא היז? ב­7 הדלת את פתחת אילו
, כן : אמוזזי ? דקות 10 עוד לי יש האם ; ושאל 7 לפני רקות 10 הופיע
7 בשעה בדיוק הרלת את סוזאייב חה"כ מתח ז^גילו , דקות 10 עוד לך יש

ולא למזנון ב­7 ירדתי שלא הנזיפה את מקבל אני , נעולה היתה לא הדלת
תוקף בכל מוחה אני כחבר אבל ? שיעלו האחרים בדר|ואת חה"כ זוה ביקשתי
, אדם בני בין יחסים שיש מיום , וליי נ א לא , חברי לא שהוא , כזה יחס נגד

אני ? כזה דבר לי מגיע מדוע . ?וזיציה ו15וג קואליציה ל\ל ריטואל מלבד
נגד כאדם מתקומם אני אגל , זה)^י­א(:{ל\ר י ל\בל משום הריטואל /7^ מקבל

. זו התנהגות

שכעובד בדר לחבר­הכנסת להגיד רוצה אני ; קיטרוו מר
, הערתו ידי על קשות נפגעתי המדינה
מבקש הממשלה מחברי אווד היה זוילו אבל , זו בישיבה השתתפתי לא אני

לא שהשתתפתי כפי , בה משתתף שהייתי מאליו מובן ­ בי7]ייבה להשתתף ממני
המדינה עובד שאני טקן ואני טענתי ז2ני . הקואליציה הנהלת בישיבת פעם

אני ולכן , כולה למדינה חייב אני נאמנותי . .א ז , הממשלה עובד ולא
לחברי ­ הכספים בועדת לעשות ,ב^י שיש מה כל , עושה ואני , לעשות חייב
, הממשלה להוראות קשור ז1ני זאת עם . כאחד אופוזיציה ולחברי קואליציה

. להשתתף ­חובתי ז;1חרת זןו זו בישיבה להשתתף עלי יורה מחבריה אחד ואם
אילו כי , השתתפתי 17לא , ולגבי שהשתתפו אלה לגבי זאת אומר אני

. משתתף הייתי ביקשוני
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"חברי : הללזון בזו הגיג ממר פתק קיבלתי גויי? . י הי1"ר
פונים האיג^וזיציה מסיעות ליונים כנסת

. מלאה" ?1ינפורמ8ניה מקבלים המ ; תחיקה בעניני ידיעות ומבק/יזימ אלי תכופות

מל\וט , חברי נגד מוחה בדיעבד עכ7זיו אני
?ווז£1 לי ^כר7 . בילזיבה מיד לזנתמיל רוגה שאני להם ימרתי לוסיימנו לואחרי
. שעה רבע לול הפסקה ל1יש למטה ;1יט שגמצ לאלה ;י*מרו ולזי לאכול למטח יורדים
בדר חה"כ בה כן ואחרי , ומחכה פה יול\ב אני . לדעתי בניגוד זאח עליו ה0

. בי ונוזף

בין יפה להבדיל ליי7?ו להגיד רו^ה אני ; בדר . י
לחברי 15ינ3ורמגיה שנותן מדינה עובד

קואליציונית בילויבה שמסחתף מדינה עובד לבין אופוזיציה ולחברי קואליציה
. סגורה ממלגתית

להיות צריכה היוזז לוהילזיבה חולזב אתה האם : אפרתי . י
? פתוחה י י

לתי נעלזה הזה לןהדבר לבי לתלוומת מקבל אני ! בדר .. י,,
היא כזו לזהוראה הולוב :1ני . ?זריגו ה הוראות

, לור קול בטמכותו לרעה 7\ימוש

אבל , ראלז היולזב את להרגיזו רוצה אינני ; מוזאייב . ז
, כחבר)לעבודה הערות כמה להעיר מחובתי

לפני דקות כמה לי17יבה בא ל\ז1ני , א'יזהפגם כאן לייש מרגיס ואני חושב אני
^ . . . הפקידות כל עם הועדה של הקואליציוני החלק יו7זב ובחדר , הזמן

זה* בחדר לויסבנו היה היחידי המליגה : גורי . י היו"ר
. מודה אני בזה

החלק ילזב ועדה בכל אם בכנסת נגיע לאן ,: סוזאייב . ז
פקידים תנ* או עם היטיבה ל9ני הקואליציוני

וטיפלו יליבו שכבר , מוזרה הרגליה לי יל: ? הועדה בישיבת להשתתף לועומדים
להיות היה צריך החדר בדיוק 7 סבטעה , מכני פגט עוד היה . הזה כענין

, פנוי

. 7 לפני דקות 7 היית אתה : גורי . י היו"ר

ידי על בירור טעון זה לוענין חוליב זיני : סוזאייב . ז
לקבוע וסיכול בנידון מוסמך לזהוז1 מיל\הו

. הממלולה פקיד לול ואחריותו תפקידו מהו .

. ה*מלולה פקיד ולז1 המדינה .ובד ^' ; קיטרון מר

תרצה המליימ הציונים סיעת , למלזל , אמ : סוזאייב . ז
הפקידות כל ז/ה ותזמין זו ?זאלה :1 לדון

הז1לה הפקידים ליל הפיסית הנוכחות חלןיובה לא הרי , זה בענין המטפלת
ז*ט מי.וז לי יש . ימסרו הם חומר איזה , יגידו הם מה חשוב אלא , בילזיבה

מוכנים סיהיו דברים לגלות מוכנים יהיר אופוזיציונית מפלגה של ?­זיבה בי
אינני אני אבל . שווה ז1ינו המעמד , . .א ז . הקואליציה של בילזיבה לגלות

.גדוק ל צריך לכך מוסמך לזמישהו חושב אני , להיות צריך מה היוט פוסק
לי יש . כשורה אינו או כשורה. זה נוהג אם ולהחליט הזו הנ^רשה את פעם

. ה*יב הז^ידיאלי הטעם לפי היו שלא דברים כמה ארעו לזהיום הרגשה

ז^נוונו ; הפקידים כל ז1ת הזמנו לא אנחנו : גורי . י היו"ר
זגם . המדינה הכנסות על הממונה ז5ת הזמנו

הציונית סיעת בישיבת יגיד הוא אס . ענינו זה ­ ל1לו בעוזרים מסתייע הוא
בוחן אינני . יודע אינני ­ הקואליציה בילייבת שיגיד דבר אותו הכלליים
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. עגה מקבלת להתנזר שעלי מסקנה להסיק יכול אינני פזה ?גל ז . לבבות
פוליטית* עצה ולא מומחה טל עצה מבקל\ים אגו

ז1יו ילמרנו סוזאייב שחהייכ הייתי סבור : בקר . ז1
, בקואליציה בהיותו נהג הוא

י י
כאלה^ מקרים היו לא ; סוזאייב , ז

. מקרימ לזהיו חושב אני . ! בקר . זא

. בדר "כ וזה טל להערתו להגיב רוצה ז1ני
בעיני , המדינה עוגד של תפקידו שאלת את מקומ בז1יזה להציג תרצה אם

הבר ידי על מתבקש מדינה עובד אם , לדעתי . הכשרות בתכלית ;זר כ זה דבר '
, זז^ת לעשה צריך הוא ­ אינפורמציה לתת הכנסת עול סיעה ידי על או כנסת
?זוח ר לו ואין , אתד במשפט מדי יותר לכת הרחיק בדר הה"כ לדעתי אולם
ז1מ לשאלה נכנס אינני . אלה מדינה עובדי פוסל אני : לומר זה יסוד על

בו לתזור אותו מבקש אני הזו המטיבה בשם אבל , טלו לפסילה עדך יש . ­
, זו מפסקה

' מטעח זה בויכות להתערב לנתוץ מצאתי אני : הרצפלד . א
תבר­הכנ0ו1 המגן יהב בשאלת דווקא פשוטן
ל1בכל יודעינ1 ז1נחנו . הזה השולתן סגיב המחוביט מכל חסיד יותר הוז1 בדר
המגן יהב סענין סוד זה ואין . מז1תנו אחד כל מאשר יותר לוחם הוא ל\נה

בקואליציה טבהיותך , חושב , סוזאייב חה"כ , אחה האט , קשה ענין הוא
בלזתי נדבר שלא כדי , בינינו להדבר צריכים היינו שאנחנו מקרים היו לזג
י ז^ם ­ ? מתי אבל , נכונה להיות יכולה הרגשתך ? העגול השולתן ליד שפות
מרגיש אתה אז , נגדר קנוניה ועושה ובהיר קלמר עמחת"כ מידבר ^1ני אם

הקואליציה שבתוך בעצמך יודע אתה הרי ? זה בענין אבל ; נעימה לא הרגשה .
, מובנים והכעמים , בכבידות מתקדמים ■הדיונים יי . / . .

?ימה , בדר לחה"כ גם להגיד רוצה הייתי ^
כמה זה קיטרון מר עם יושב ז1תה . חטא בבחינת הוא הפקידים לגבי 17אמר ^

. אני ? כזה דבר להגיד יכול אתה כיצד ; ז1ווןו מכבד שארו? יודע ואני שנים ■
ששמענו מ^.חר ביחוד , הז^מת את בדריגיד חה"כ כי מקום שילי חול1ב כן גם

להזמין יכולים הכנטת של סיעה כנסת­או חבר בל : מפורלות הודעה <
. אינפורמציה ולבקש מדינה עובדי

­ ^ . יי >( . ,. יי /, ■.­י■
להתיעצוח שהוזמנו הנכבדים העובדים אמ : ,בדך י^ .>
שהם ^יה זאת בהתיעצוה אמרו הקואליציה

אגןרוי ז1ו1 , מיותרת היתח הערתי הרי ^­ הכסמים ועדת בישיבת להגיד מוכנים
היה הרי ­ הכספים ועדת ביל\יבת אותם יגידו שלא דברים יעצות וה באותה ..

, י . פסול דבר זה :

בזהן פוסק מי : גורי , י היו"ר ;י .

. אני : בדר י4

י לכל מותר , זה פסק­דין מקבלים איננו : גורי . י היו"ר
ועדת לישיבת הולכת 17היא לפגי , סיעה

, באינפורמציה להסתייע , מקצועית עצה לקבל , הכספים ■

, בחוק לדיון עוברים אנחנו , : . ­
1 יי ^ . י ■ י ■ יי ■ יי ■ '>

י י " י י̂ י■■. ­ . , , ■. <? . ,.

, י < . <^
^^­ ■.■ ■ י י ■ .י י י ■ .­;

­­.י .י ■ .י י י ­י י / י ייייי^ /■,, _ ­ _ ,* ^ ■ ■ן■■י
^ ג ­ . י . " ■ ■ ' ■. י י ■ ■ . ■/.
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5, ,עיף 0

;זאלה התעודה כידוע . 5 בסעיף ?ומדינ1 אנו ; גורי י^ היל"ר
לתת שרואים ?י­ההנחות , דים חב כמה ידי על

הסעיף ז:ית לתקן היתה וההצעה , בחוק בייזוי לידי יבוזוו מטופחות לבעלי
י7כל( הערעור יסוד ועל ערעור להגי?1 יוכלו משפחות יזבעלי , באופן המהזןים

, החוק ביגזוי לידי יבוא זה /ודבר הציעו הברים ?;\כמה לזגוור . הנחו לקבל
למעלה המונה ל\מספחה להציע מוכן מצדי ואני זו הצעה לקבל מגיע ז1ני

לירות 10 סל הנווה תקבל הלאה וכך הרביעי , השלישי הילד על , ילדים מלוני
, החברים אה מבקןס ז1ני לכן , 7יהוא ילדים מסויר כל על החול ההנחה ילד* כל על

. זו הצעה גתשבון ביאו 0י ו­6 בסעיפין]5 לדון בבואם

. לפנות יצטרך לא ?\פהה מ :על 1\? מבין זגני ; סוזאיינ . ז

. הנחה לקבל רוצה טאינו מי יל­י ; לפנות יצטרך : בהיר . א

"קום לבין תעסה" ואל "7\ב בין הוא ההבדל ; גורי . י היו"ר
ולעלווח לקום צריך הוא החוק לפי . ועלזהיי

ואל ב"0ב ההנחה את יקבל הוא המוצע התיקון לפי . לדון צריכה והועדה
ה?\ז1לה . ולזכותו זו פעולה ?^ות לע צריכה המגן יהב הנהלת .א* ז , תעלזהיי

. אדמיניסטראטיבי פתרון יס האם היא

, פתרון נמצא ; סרף מך

לגבי רק מוצדק הזה ?זהדבר חולזב אני ; בהיר . א
מי י7ו אם ; קטנות הכנסות בעלי מפרנסים
צריך אינו הוא הרי , ילדים 10 לו ויט , ל"י :נ1לף 20 7\ל הכנל1ה לו ל\יש
ל"י 3000 עד הכנסה לו ל1ילי למי זיכוי לייינתן מבין אני . הנהה לקבל
ויותר ל"י אלפים 8, 7, 6 ל\ל הכנטה לו טיס מי אבל , מזה יותר קצת או

רק יינתן והזיכוי , וק םז כתוב ל^יהיה מציע אני . זיכוי לקבל צריך אינו
. ל"י 3000 על עולה אינה שהכנסתם לאלה

נגד אני א) ; דברים ל\ני להגיד רוגגה אני . : קלמר . מ
פירולז ; ל"י 3000 רק תהיה שהתקרה זה

יקבל לא ילדים יותר או ?זלקה לו ויל1 לחוד^ ל"י 260 7\מרוויה שאדם הדבר
. הנחה

10 בגובה זיכוי לקבוע לא מציע כ)אני
יהיה ילדים 5 לו יש אדח אם , היינו , לטובה :ינגביל 7 אלא ילד כל על לי

ל­­4000* 3000 בין ­ ימח י מסו לתקרה מעל , לגמרי פטור

, הכולל הסכום את להבטיח מוכן אתה אח ; בהיר . א
א: חחטיל אם , למטה הצעה כל עי! אתך אלך

, למעלה המתאימים האחוזים

ל\ייך אינו משפחה על שהויכוח חוי;ב אני ; סוזאייב . ז
אני הענין בעצם שנדון לל1ני . זה לסעיף

, הלןמל1לה של ,וב החיל יילפי , שמענו . הומר קצת לנו לתת שרף מר את מבקש
משלשה להתקבל צריך זה סכום . לי מיליון 35 להכניס צריך הישיר המס

פרטים לנו שיתן לזרף מר אה מבקש אני . וחברות עצמאיים , שכירים : מקורות
שלשת בין מתחלק זה סכוו1 יי1יך , ל"י מיליון 35 של לחל1בון הגיעו איך

. ג יזו כל בתוך מתחלק הוא איך , האלה הסוגים

ל17כירים וניחם יותר משוערים הם המספרים ! שרוי מר
הסיבה , לעצמיים ביוזס פחות ומשוערים

ואילו עכשיו המתהוות מההכנסה אחוזים לשלם צריכים :והשכירים ? , היא לכך
ן ,בי עליה קהויכוח הכנסה על אחוזים לשלם צריכים העצ­מאיים

. 1953/54 הכספים משנת ההכנסה זוהי הרי , נסתיים , המדינה לבין האדם
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. הליומות נ>ה*ימ1 מהם אחוז 90 ­ 80 לגבי

נגבה טמהמ מעריכיט ז1נחנו ס> לעכירי אסר
1955 ;1נת ב ה?1כר של הוולוח על בנוי זה .ומדן ­' . ל"י מיליון 18 ­ 17

1956. לגבי נוצרה טכבר מסויימח בתוםפח

לפי השכירים ל1ל חלוקה אאלכנ! אין הז01 : 0יזאייב ז,> י
הכנ0וחיהמ| גובה

היא סהכנסוות הז1נ0ים מספר הערכנו אנחנו ; טרח מר
זה כמה , ;יכר ה כמות מה* ג ל"י ל­1500 מעל

ימי 10 יתנו קוהוו הערכה מתוך . יתנו הם עבודה ימי וכמה עבודה יום
. זה לסכום הגענו עבודה

מקבלים המ ,האט שכירים של הגדול הוולק : סוזאייב ז>
עד או ל"י 4000 עד שנתיח הכנסה

? ל"י 5000

הסטנדרטית ההכנסה . ל"י ל­5000 מסביב ,: 7\ר,ף מך
, לחודש ל"י 250 ­ 200 היא

כל של הממונעת שההכנסה ז^גיד אם ; סלזאייב ז^>
האם , בקירוב ל"י 5000 היוי* השכירים

? נכון יותר או פחות יהיה זה

היא שהכנסתם אלה את מהחשבון נוציא אם ; ף שר מך
בקר שחה"כ דומני ­ ? ל"י מ­1500 למטה

. בה ה^ז לתת ממני בקי

. ל"י ל­­3000 יגיע לא הממוצע ; בקד ו1ץ

זויהי­ולנונתוניםעלרמת ב?1נה ; שרוי מך
כבר עצמאיים על , השכירים של, ההכנסות

י . לנו יש

שההכנסה הרגיל בתקציב הערכתם אתם ,; סוזאייב ,. ז,
. אם , ל"י מיליון ל­71 תגיע משכירים

מיליון מ­71 רבע זה הרי , לייי מיליון 18 ­ 17 ?לל בסכום כעת נוקב אתה
לשלם שיצטרכו המגן יהב את בחשבון אביא אם . הכנסה מס שיקבל ל"י

יותר הרבה ליח0 אגיע הרי ל"י* ל~5000 2500 בין הכנסה בעלי השכירים
לזזיוו! צריכה קבעתם שאתם ­הדירוג לפי שההכנסה נדמה לי . מרבע גבוה

. ל"י מיליון 13 ­ מ­17 גבוהה יותר

. הכנסה של'מס .יירוגרסיה כאן אין אבל ; שרף מר
ההלק זה ^ האחוזים;^ 8 ^ת איןיעוברים

, זה מס ל1ל השביעי

יש , הסטטיסטיקה למי , ממוצות למ17פחה ; סוזאייב ז>
מ?1פחה אקח אם . ילדים 2 עד 1, מ~5

משלמת היא הרי , ילדים שני לה ויש הכנסה ל"י (נים אל כי­3 שמרוויחה
כלומר , הכנסה למס מהח^זלום מחצית מהווה המגן יהב כלומר , ל"י 170

האם , שרף מר עם יחד רוצהי>בדוק אני , מהצי יותר יהיה המגן יהב אחוז
, ממוצעת ושמשפחתו ל"י אלפים מ­3 פחות קצת שמרוויח , הממוצע השכיר
מרוויח הוא ואם 5^'­: ג יהווו? לגביו המגן יהב , הנפשות ממור מבחינת

ההכנסה של הממוצע ואילו כ­^60 להיות יצטרך היהב ל"י אלפים מ­3 פחות
שיסבירו מבקש אני ; ל"י מיליון 18 ­ 17 , 25^ הוא השכירים מכל

להיות יכולה והיא , זהירות ביתר קצת נעשתה שההערכה או ; פה קרה מה לי
כל למען הקלות לעשות גוכל ק­ ואם , רזרבה שיש או , למעשה גדולה יותר

, הציבור
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ו

אין , קגוצות­הכנםה של חשבון אין לנו שרוי^ מר
יי סמה להיות יכול . להתווכח יכולים ז1נו

סאנו הראל\ונה הפעם זוהי . נכון סאינו להיות ויכול נכון הוז1 אומר שז1חה
אז האלה הסיכומים יהיו כאשר . שכירים של קבוצות ל\ל סטטיטסיקה מעבדים

, פשוט חטבון לעשות נוכל

­ , ל\רף מר של התשובה על מאד מצטער אני סוזאייב,! . ז
<. צריך שהוא הנחה מתוך יוגא שאני ממני
­ . בדו'­קים מספרים לו אין כי אם , אמר שהוא ממה יותר קצת בלבו­, לפחות , לדעת

; כך על מושג לר היה לא המספרים את עיבדה שכא17ר , לעצמי מתאר אינני
. אותך להכריח יכול אינני להתחייב רואה אינך אם אבל

ו.
*

י­\^ , פרטים יתר עליהם אבקש , לעצמאים אשר

י .!י.­ ­ מגן מיהב פטורים יהיו מהעזימאים 7^ ; שרף מר
< ל"י­ מ­1500 פחותה היא שהכנסתם {/ל7.
< 128 היא הכוללת הכנסתם , 65^ מהווים ל"י 3000 עד שהכנסתם עצמאים

מ­5000 שהכנסתם עצמאים . מס ל"י 5<150, כ­000 ישלמך והם ל"י מיליון
^ והם ל"י מיליון 85 היא הכוללת הכנסתם , י^2 מהווים ל"י 5000 עד ל"י
,י ביחד , 5^ הנוסטוו; הלירות 2000 יעל 4^ הראשונות הלירות 3000 על ישלמו

יינ מהוו ל"י" 10000 עד מ­5000 היא שהכנסתם עצמאים , ל"* מיליון 3, כ­6
. מס ליי* מיליון 2 י17למו והם ל"י מיליון 42 היא הכוללת הכנסתם 5ל5>

< . , ל"י 10000 על עולה שהכנסתם עצמאים 2000 ­. כ­>)150 עוד יש כך על נוסף
יי תשלמנה החברות . נם ל"י מיליון כ­1#5 ישלמו והם כ­^5*1 מהווים הם

ן מאושרים מפעלים גם . ל"י מיליון כ­40 היתה הכנסתן ; ל"י מיליון כי­4
יי אחת שנה לגי מס לחישוב שנגיע שברגע חולזבים אנו מגן­ יהב י7זלמו
. ■ כל ­ שני מצד וחברות עצמאים לבין אחד מצד השכירים בין ההכנסה תתחלק
^: . גביית מתוך נובעת מ­^5 פחות השנה משלמים ששכירים העובדה *5^ קבוצה
., . . העצמאים של הפיגורים

אנתנו מדוע . הדירוג על לעמוד רוצה אני ; סוזאייב ., ז
.יי, י אחוז להוסיף , פשוטה בדרך הלכנו לא
[י^ לרשויות התוספת עם בקשר המצב שהוא כמו , משלם שהאזרח המס על מסויים
\ , . כפולה פרוגרסיה של לדירוג מגיעים אנחנו כאן כי ! המקומיות

ז או פרוגרסזז יותר מעדיף היית האו1 ; שרו* מר
■■ .? פרוגרסיה פחות

, פרוגרסיה בלי להו"סיף שצודק חושב אני ; סוזאייב ץ ז .
, . המס על מסויים אחוז שג^וסיפים כפי
' : . המקומיות לרשויות
י ,0■4

.­ ז סעיף לפי , העצמאיים על רק דן 5 סעיף ; נהיר <.̂
[/ מיליון 12. ל­2 מצטרפת ההכנסה כל סך זה
. ; , עצמאיים אלף 140 עד מ­120 תתקבל אשר ל"י
1

,■■ שגס , הגל את להקדק מציע אני כל ראשית
יהיה ­ שכירים לגבי גם זאת אציע אני ­ 17 או 16 בן והוא שמרוויח מי

^; תציירף הועדה א1ל , אלה לנערים תיקים ?1אין יודע­ אני . מגן ביהב חייב
*. , 18 מגיל למטה שהם מעצמאיים גם המס אז1 לגבות כדי דרו למצוא

­^, יחיד על רק הוא הכנסה מס של הפטור : קיטרול מר
^ אם , שכיר . ,א ז , שנה 18 לו מלאו שלא

י; מתעוררת.^1 אינה זו שאלה 5 סעיף לגבי , כף ובין כך בין חייב הוא , עצמאי הוא
:" .

י^ * ■ '
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, לגביה בקשר ברור יהיה טהדבר טבקלו אני ; נהיר . א
^^י אינם לזהלו אנלזימ בארז לזילי חושב אני

. להורס בלירות 100 ומרוויחים סבירים
ו .

ך לו הסאירו סההורימ יחים להיות יכול זה ; קימרוז מר
.­, ובין כך בין הוא ; הכנסה המכניס רכו7ז
/.­. . חייב כך

חובל לפיי , טעיף עור להכניס מבקק אני ; בהיר . א
גבוה יותר מס להטיל הציבוריח הועדה

. גדולה יוהר היא סהכנסתו עצמאי על

ותוכל להםיל הוכל ליהועדה הדבר פירוס . ; רי גו . י היו"ר
? בחוק זאת תציע לא למה . להטיל לא גם

יי ואני הטלה 7ל כמינימום זאת רואה אני ; ?יר ב> . א
, גדולים יותר סכומים להטיל אפקרוח רואה
­".. ., לגבי שהיה יסדד אותו להכניס רוצה אני , הציבורית הועדה של החלטה לפי

יוחר או גדול יותר סכום חברה ועל פרמ על להטיל יכלה ועדה ­ המגן קרן
­. יללמו העצמאיים כל לנו שנמסרו הפרטים לפי , המסיבות עם בהתחסב , קטן

/ : ■­ ל"י* 5000 עד מרוויחים העצמאיים קל 63^ ; ל"י מיליון 12 טל כולל סכום
,י י1 ; . החוק פי על מוטל מאשר גדול יותר סכום להטיל יכולים איננו עליהם
?" .̂ ; אבל ; להטיל יכולים איננו עליהם נם , ל"י 5000 עד סמרוויחים אלה
1­ ­ כאלה כ­1500 שיש ונאמר ­ ל"י 10000 ע> עולה שהכנסתם עצמאיים
^ : עליהם להטיל יכולה הציבורית שהועדה אנשים ביניהם שיש הושב אני
ז;^א^ . אינדיבידואלית בדיקה כדי תוף , גדולים יותר מס סכומי

, .̂ ( י להעיר רוצה אני בהיר "כ הה להצעת גקשר : גורי . י היו"ר
י^ , . להטיל צריך אם . ענין לל לגופו הערה
. . , זאת מציע שאתזז בצורה אבל ; ולדיון לויכוח ענין זה ­ צריך לא או יותר

^­­ ­. , יש עכשיו , מגן קרן היה , אותו ולהרוס החוק יסודות את לקעקע בא זה
­"^. . ומה עליו מטילים מה ידע אזרח שכל עקרונות לקבוע צריך וחוק חוק

ועדהציבוריוו של דעתה לשיקול נתון להיות צריך לא זה ממנו* דורשים
.\יי פנים ח בשו אין , וקובעת מהלילזה שהכנסת לאחר , הכנסת מעל עומדת אשר

ההכרה­ מבחינת אותו להרוס אותו לקעקע שבא כזה אלמנט בחוק לקבוע
^י­/ י . ­ . , המשפטית
י יץ
י­ ? להחליט זכות ערעורים לועדת נותנים מדוע : בהיר . א

י;י­ , , לקצה מקצה שונים דברים שני אלה ; גור* . י היו"ר

^< ושצריך ל"י 50000 שמרוויח חרושת בית בעל ; בהיר . א
­< שונה היצור למערכת הזה הכסף את .כניס לר
, ­/ , בבורסה ומשחק קצוצה ריבית ידי על ל"י 50000 שמרוויח מאדם או מרנטייר
יי/ י , מגן יהב גדולים"בשביל יותד סכומים כאלה אנשים מסוג לדרו7 רשות לי יש
%< כל מקעקע החוק , אותו מחזק אלא החוק יסודות את מקעקע לא זה דעתי לפי
­: " , מס~אמת גובים אצלם , בדוקה הכנסה להם שיש אנליימ יש , שלנו המסים מצב
י­^ ^ השומות רוב פי על , הכנסתם את להוכיח יכולים שאינם האנשים ואילו

,­, י , האמתית מההכנטה נמוכות יותר הן להן להסכיח נאלצים הכנסה מס ?זלטונות ש
/■ , שאדם רואה האמתי מצבו את ומכיר העצמאי עם בשכנות גיי אשר והשכיר
.; /. ,;. כלומר , הוא שמשלם סכום~מס אותו משלם הוא מהכנסתו כמה פי שהכנסתו
, ן .י , הכנסתו שזוהי להוכיח שא(5ז:ר אדם
5­^ ■^' . מכל , עקיפין למסי נגיע אם יודע אינני : גורי י> היו"ר
;. י כי הועדה לחברי להודיע רוצה אני מקום
^■ /■ . . הצעות כמה להביא עומד אני

ו

­י *, י

*: יי ■ ■

}

^ ^­ ■■ ■ < ,
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את נלזמע בדיון סנפ!7ייר שלפני פציע אני ; קלמר . מ
למסי בקקזר להציע עומד סהיו"ר ההצעות

. עקיפין
. , אותה להצביע חייב אני למדד הצעה \/< אס : גודי . י היו"ד

הצבעה

נתקבלה ייי "ל נ כ . למד ק חה"ב הצץת

החוק בהצעת ; קולנוע לבתי כניסה כדטיסי ! גודי . י ו"ר הי
לימחידו כדטיס כל על פדונזוז 50 עזיוסלו נאמד

150 ; טה פת 500 עד פדוטה מ­189 ^ימחידו כדטיס גל על פדוטו! 75 ; 188 עד
על פדוטה 200 ; פדוטה 600 עד פדוטה מ­301 שמחידו כדמיס מי על פדוטה
הסוגים סני את לעזחדד מציע אני . פדוטה|ומעלה מ­601 למחידו כדטיס כל

במקום פדוטות 100 להטיל האחרונים הסוגים שני ועל מגן מיהב הדאל\ונים
בתי בעלי שהתאחדות ל1מעתי , פדוטות 200 במקום פדוטות ו­150 פדוטות 150
להבחין ;\ים מבק הם ; המדינה הכנסות על הממונה עמ לזיחות ניהלה הקולנוע
תוספת לקבגע , ;זבת במוצאי ם די י המה ובין הסבוע ימות בכל המחידים בין
לא כקלעצמי אני , השבוע ימות בכל נמוכה ויותד קבה במוצאי גבוהה יותד
בלי כזו,­ הצעה ל1י0 הועדה לידיעת מביא אני אבל , זה ן לעני עמדה קבעתי

. אותה לדהות או אותה לקבל לועדה להציע

יהב יכניס זה לזינוי לועס היא ההעדכה
, ל"* מיליון 3 ­ 2*5 במקוה ל"י 1, 250, כ­000 קולנוע מכדטיסי מגן

­ 12*5 להטיל מציע אני ; טלפון מכלןידי
, ל"י 15 יציע מילהו אם אתנגד לז1 , ל"י 10 במקומ ל"י 13

לא הכספים לועדת מציע אני ; סיגדיות
לדון נלזוב טאנחנו להחליט זאת ועם לוינוי כל הדיון ליל זה בשלב להכניס

| בכנסתוו יתאשד שהחוק לאחד מיד כר על

? הצו את לבטל נחליט אז אם ! בהיד . א

, בחוק תיקון יבוא אז ; ! די גו . י היו"ד

הצדיבב אח מגן מיהב ל'סחדד מציע אני ; ןו'כזמל \
זה 17ונים שיקולים (לפי קו"ט 50 בעדך זהו , לתודקז ל"י 2. 5 עד העולה
ל"י ל­5*2 מעל הצדיכה , גיהוץ) במכלזידי מסויים לנימוס אפילו כולל

כ­2 , ההעדכה לפי , יכניס זה סעיף . אחוז 20 טל ב17יעוד מגן ביהב תשא
, ל"י מיליון

תוספת על להחליט מציע אני ,כוניותן נ
יכניס זז? שסעיף הוא האומדן . החוק בהצעת המוצעים הלזיעודים על 2^ קל

. , . ל"י 600, 000­^

, ממכוניות המס ; כזו היא הכללית ההעדכה \
­ תל1מל ; ל"י מיליון ל­2 1, 8 ין ג יכניס וגאז יף הסמלי מקדדים , טלפונים

מיליון 1*5 ­ בידה ,; ל"י מיליון 1, 2 ­ קולנוע כדטיסי ; ל"י מיליון 2
מיליון 2 ­ בתוקפו) ילאד הצו (אס סיגדיות ; ל"י מיליון 2 ­ דדיו ; ל"י

. ל"י מיליון 10 ­ הכל בסך ; ל"י

ואני ל"י מיליון 50 אומדת כולה ההצעה
עקיפין ומסי ישידים מסים בין התלוקה את תדאה שהיא הכספים לועדת מציע
אלו הצעות ^ם , אפשדי שהדבד במידה , לבדוק עלינו אולם , זו בפדופודציה

! , ■

1.,
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מיליון 40 תכנסנה 1(< הן אמ . ל"י מיליון 40 ?זל להכנסה אותנו מביאות
: באסה בו התוק מסעיפי באחד מקופלת האחת האפויות ; אפלזרויוח טתי יי: ל"י
ק^ציע זה חוק לל תחילתו מיול1 סנה תוך ר17אית , המועצה בהמלצת , ייהממקלה
מיליון 50 טל סטום גביית לה7\למת נוספים היטלים הכנחת ?1ל יח הכטפ לועדת

מדוייק ?>בון ח לע7­1ות ל:1 אפסויות יס ", הבטחון צרכי למימ^ון הדרולימ ל"י
^57 סעיף זה^ סעיף להפעיל אלא

במידה , .נבדוק טאנחנו . אחרח אגןסרווו גם יס
, ל"י מיליון 40 ^כנ*ס הי7ז*וי 'מהמס סיכוי 17אין יתברר ואט , אפסרי שזה

, זה :ום לסכ להגיע כדי ו­6 5 בסעיפים ?"ינוייה נכניס

בנוי1ז הילזיר המס 7זל ל­יהתוכנית מבין אני : בדר . י
, הכנסה למט המקדמה תקדים על רכה במידה

, מיוחדת טבלה ילז ו1ק חד­י^פעמי מס זהו ?זגם זו מבווינה אלא הקטרה מבחינת לא
מוכרחים החכירים וגת העצמאיים לזגמ הקדו^ היסוד על בנויה היתה המקדמה
נוח ו נסי כמה ל1היו מבין אני . לזנה ?1ותה ב ההכנסה סמך על המקדמה ת זג לגזלם

כאן הכוונה את מבין אני כך , למקדמה בקלזר באדמיניסטראציה ח סובי לא
, שכירים לבין עצמאיים בין ­ המס יוטל לפיו ליסוד בקשר ­ להבחין

אתת אם , יו7זב­רז1י\ ה אדוני , ספיקות לי יס
המקלפ­ה* את הטלתם כא7יר <1955/54 בל.ינת צודקימ לוהייתם כמו זה בענין צודקים

ל1ל המס ומי.בון על 8ודלויים ;לומימ ת7 10 של החידוש את בחל\בון הבי­תם לא רי
אם :זוב לח7 מבלי , אחת טבלה ליצור אפ7:ור זה יסוד לזעל לי נדמה . י^ימאיימ
. לו­עתם או העצמאיים לטובו! היא , בלויעוריט ההבדלים למרות , הזאת .רגה ;.
י"יטגע 7זאחד הכנסו; טל לזונה ובגובו; הלזונים בקלביס ים מקר :זיהיו 7 בודאי

הייתי לכן , בהחלט מקרי דבר זה ; פדא7^ לדעת ל1אי­אפ7.^ר דבר'ימ , ייהנה ו7^ני
את שיסביר חרף מר את ולבקס האחידה הטבלה לזל וזלזאלה את להעמיד רוצה

לגבי *1956/57 התכנסה שנת על בנויה תהיו? האחידה הטבלה . הזה הענין
שהם חודשיים תשלומים 10 ז^ותם לפי עצכואייח ולגבי משכורתם לפי לזכירים

אני כל ראשית אבל . הראשונה הנקודה זוהי זו# בלינה לשלם חייגיי; יהיו
. בטכניקה וראשונה בראש תלוי הזה שחדגר מבין ז*ני כ1 , טכני הסבר מבקש
יהב ישלם אדם כל ; למשל קשיים* מיד רואה ז^ני , תתקבל לא זו ה^עה אם

, הכנסה כלל לו היתה לא 1955/56 בשנת אם גנו <1953 בשנת ההכנ*ה לפי מגן
ז1ני . 1953 בשנת מאד וגדולה 1956/57 בשנת מז*ד קטנה הכנסה לו היתה או
הכנסה וזה הי לאדם אם . כך על מרבר אינני אבל , לערער ז^פלירות שיש יודע
הכנסתו לפי ישלם ­ עצומה יתה ה הכנסתו 1956/57 ובשנת 1955 בל\נח קטנה
מה יודע אינני ­ הרגל את פשט או ח י בינתי נפטר זה אדם אם *1953 בל\נת

^^בל , 1953 משנת שומות שיש , הסיבה את לנו הסבירו אמנה , המצב יהיה
, פפוקפק דגר זהו זאת יכל

לג>יה להיכנס רו'גה אינני , עצמה לטבלה אשר
בפריג­ גבנוניי) נגד אני .י תלילה פחות ^ו יותרתלולה פרוגרסיה בעד אני אם

הקלות ! בפרוגרחיה אחד גבנון שנה ל(1ני הכנסתם מסויים מטעמ . רסיה
את שינתה זו וזקלה זאת במי , אמנם הקלה היתה זו , בינונית הכנסה לבעלי
בקושי אווז? שלמדתי זו בפורמוילה שנוצר , הפרוברסיה של הפנימי ההגיון
נים גבנו כגןה אלא אחד גבנון לא מכניס בודאי זה , שנתיים לפני מסויים

4­3 נטיל א^ שאכילו בוה להתח7זב צריך כי . ההכנסה על המס שלימות מבחינת
~ וסוציאלית כלכלית , חברותית , פיסקאלית ­ הבווינית מכל , ההכנסה על מסים

לא עינינו כנגד , בשלימותם להעריכם יש : הוא האלה המסית כל של התוקף
כך , היהב פלוס ההכנסה מס כל סן אלז5 ההכנסה על היהב רק להיות צריף

, לטובה שאינם בכנות חושב שאני גבנונים לאותם מגיעים אנחנו

כשהשיטה ­ מזה| לצאת אפשר איו
התוספת ; 1948 בשנת , המלחמתית התו(1(.7ת עת כקשר בה ?ל\תמשנו ו פעם . !לנו ידועו;

אוחה כללו אח"כ , שנה לעוד אותה האריכו אח"כ , זיהה ללזנה גחחילה היתה
גגורל היה גורלה גם קליטה? מס : אחרת תוספת היוז? כן אחרי . הכנסה במס
כל , לעיריות תוספת היתה אח"כ תה,­י ו ז.* קלט הכנסה מס ­ המלחמתית התוספת

, מאד קלה היחה טלהן שהאדמיניסטראציה חול"ב ואני באחוזים תוספות היו אלו
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הכנסה­ במס נכללו שהן היה ליגורלן אלא , מיוחד דבר ל\ומ דרוש היה לא

יהב עקרונות על בנויה היתה המקדמה
; אחת ל1נה למ>\ר כן גח , נפרדיה קזייעוריח , נפרדת אדמיניסטראציה : המגן

, תוספות אותן כגורל יהיה המקדמה 7זל טגורלה בטוח סהייתי אבו7.ז ולא אודה
כי את , נעלמה היא שנה אחר* הדבר פ*רוט , מקדמה בז^מת היחה המקמדה אבל

חוילב אני . במקדמה חמלייכו לא פניה בל על , ;זחות ההב( כל אח קיימו לא
בחר , למיניהן התוספות טל הנסיון ו15וחו המקמדה לזל נסיין ;ותו : יזבגלל
זמני מז לוזה הציבור את לשכנע רוצה הוזן כי , מגן ליהב זו צורה האוצר

, לתמיד הכנסה בי^'ס ייכלל לולא מס , הכלל מן ויוצא

העיקרית* לא , הסיבות אחת ­זו : ?:\רף מר

כאלזר כי , זו בדרך ללוכנע אי'­א3שר אותי ; בדר . י
לכלול או המח תוקף את להאריך רוצי(!
להוסיף או לעולם התוקף את המאריך סעיף להוסיף אפ7^ר אחר במס אותו

. הכנחה במם המס יכלל לפיהן הוראות כמה

להמיל : היא הנכונה טהדרך חוסב ^1ני
וטבק לסיגריוח בנוגע , למשל . הכנסה ממ על , מסויימ אחוז לפי , תוספת
. ;הס?נרי1] ואת למקטרת הטבק את שכחנו אנחנו . אחוזים ­ הוא הנכון הדבר

. סוכתימ­דבר לז* אז , עקיפין מס על אחוזים תוספת הטלת במקרתשל
ובס" ל"פורגי , לילה למועדוני , קינשפים כרטיסים על מס להטיל גם שכחנו
הנכון הדבר כאן שגס אומר אני לכן . קולנוע כרטיסי על רק מטילים ; וכוי
יותר קצת פרוגרסיה הוא הדבר שפירוש , שרף מר יז1מר , אחוזים תוספת הוא

גבוהים לסכומים שנגיע מפחד שרף מר . צודק יותר זה זאת בכל אבל ; תלולה
, ^ אותם כוללת נקבעכתקרה שאם חושב אני ; הגבוחות ההכנסות בעלי לגבי

. זו מסכנה יצאנו הרי

; ללך הגעה שזוהי מדבריך מבין 11ני : גורי . י היו"ר

נתקלות בדרך­כלל אשר , הצעות כמה לימעתי : צור . ז
האדמיניסטרא­ הצד מגחינת יותר בהתנגדות

17ל בהצעתו נלהב באופן תומך אני . נכונים דגרים יש בתוכנן כי , טיבי
. סוזאייב חה"כ

. הצעה כל הצעתי לא : סוזאייפ . ז

מסויים אחוז להטיל להצעתך מתכוון אני : צור . ז,
היתה כזאת הטלה לדעתי . הכנ0ה מס על

בפני עומדים 17אנחנו במידה . יותר ופשוטה יותר נכונה , יותר צודקת
זה לסכום ליהגיע שאפשר לי נראה ,לא ל"י מיליון ל~40 להגיע איך ה?ןז1לה
נכון שיהיה נראה לי . הדרגות כל ביז פרופורציונאלית חלוקה ידי על

ל­100 פרוטות מ­80 ומ^לה אלף מ­50 לירה כל על ההיטל את להגדיל
150 להטיל ל"י אלף 50 לל להכנסה פעל נוספת לירה כל על ואילו פרוטות

פרוטות# 100 במקום פרוטות

10, מ­000 לירה כל "על כתוב 5 בטעיף : רהז^פלד . א
אח"כ ; פרוטות" 80 ­ ?לז1חריהן הלירות

, לירות אלף 50 עד כתיב ולא נוספת" לירה כל ייעל כתוב

היא הכוונה אבל חלק איננו שהנוסח ילוכן : שרף מר

80 להטיל ל"י אלף 50 עד ל"י אלף מ­50
, פרוטות 100 ­ לי אלף מ­50 שלמעלה הסכום ועל לירה כל על פרוטות

6
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\" י . בקיגור להיות יכול לזחפקידנו מבין אני ; הרזנפלד . ז;
,י ? י היז1 ל1לגו הסמכות לןלמ^לזה משום . דרף
י?^י מיליון 50 ייגבו לקית הזגעה להתיא צריכיח ז^נחנו , מי/ד מצומצמת במסגרת
■,! צריכים ?1מנו! טוגנחנו דעות וולוקי ן :י1י הזה ?­זולחן ה טליד לי וגדמה ל"י
^י/ ויתר נוח ויותר טוב יוו1ר מה להגיד עלינו , ל"י מיליון 50 על ה^עה !̂ להבי,
ןי­ ­ . . כ­0/ יכניסו העקיפין ממי היו"ר הצעת לפי . זו להכנסה להגיע כדי בטוה
. .י ' י לפניגו , ל"י מיליון 40 לגבות גרין י^זירינז ממסיח . ,ז1 ז , ל"י מיליון
י/ייי> . נוטפים שירותים ז­;ו מצרכים על היטלימ ק^טיל הברירה גם כמוגן
/יי­^ הטילו לא מדוע : לליז^ול רוצה אני . המוג17ת התוק בהצעת כלולינ! ל­1אינם
\ י תלוקי הזאת ובמטגרת מסויימת מסגרת \; י לגבינו ? טבק ועל סיגרים על
/ עצמו את לפטור רוצה אינו ליאילי מלווי! , מצומצמיה להיות יבוליי.' הדעות

,̂ "ינ . זו הצעה , מלווה יציע .יהו מי/ ז1ם , עצמו ז16 לקפת רוזיה אינו אי;­י גט !בל ז:
. ^^ . ל"י מיליון 50 . מט טל בדרך ללכת ההלימה ;1הכנו1ת מפני תקבל לא הכנסת
.. <~ הטלת ידי על , מציע בדר 'ניזוה"כ בדרך 0/: בין ­ כתרומה לקבל רוצים אנחנו
*י / ­ איזה להכניס גם <4פ7ר , גחוק המוצעת בדרך אם בין , מסויימים אחוזים
י"^י^^/יי ההיטל אחוז את להגדיל אי­אפ'ניר מדוע יודע אינני ; התוק בהצעת ;יינויי0 7
"*[י , . ומעלה ל"י אלף מ^2 למשלה , גדולות הכנסות על ^ 'י!. . .'.
­ >י .:
/^\. אין ; לחברות נוגעות הגדולות ההכנסות ; שרף מר ­. ין,
' '^י י . \ , כאלה רווחים בעלי יח*ידי0 ^<*

.­".­: ל­20 ל"י אלפים מ­>)1 לקפוץ צריך מדוע : הרצפלד . <
..^ך>>­ " , ' י ? הלאה וכך אלף ל­30 זגלף ומ­20 אלף
. "­יי,­ . . (נרוטות 120, פרוטות 100, 9רונזות 80 : מודרגים יותר 7זיעורימ להכניס ז?פל1ר
... ^;;; .י­ כולם אמ . זו למסגרת מחוץ בחציבות נשתל^שע לץלא לחברים להגיד רוזיה אני
י""^י^ ולוירותים מצרכים עוד שי7\ או , עקיפין מסי על פחות להטיל שצריך .­­ר,בדןגה .; י . זזז1 נעשה ­ 7ממית לצריכה נוש:­* ושאינם עליהם­ להטיל לגאפייר

■" תה"כ של בהצעותיהם הגיון יש לכאורה : בקר ^^1
ייי : מבין שהוא ממר בדר הה"כ . וסוזאייב בדר
!.;^ להוסיף רגנה הייתי אני ; גדולה במידה קובעת המכניקה אלה בעניניב כי
.זי^!^ בתוך , הגיבור של פסיכולוגיה ששמו גורם עוד יש מחים ל1בעניני ולומר
" י* נבלעה מיוחדת שתוספת מקרים על לדבד הרבה בדר תה"כ דווקא . הציבור
;*'>, ולהדגיש לוזזור זה במקרה במיוחד ענין יש לגו הלא . הכנסו? מס בתוך
' י'י^ וכל המלחמתיים ובצרכים המלחמתית במתיחות כרוך זה ­­מס למעשה הלכה
;\^­: זה מס ­ פסיכולוגית מבחינה וגם מעשית גם­מב11ינה ~ להפריד שנוכל כמה
'%­ . יכולנו . זאס לע7זות עלינו הרי הכנסה מס ששמו מט ע:! !ציה אסוציז? מכל
/. / י­ להדגיש> 'רוצה אני ,­אבל ההכנסה מס על מסויים שיעור להטיל כמובן
י,זי י ; , הטכני מהצד להתעלם ;ובן כ1:! פטור ואינני ?מיכולוגי ה( הצד את

י*­י"^^^ 7^רף 3!ר על קצת להקשות רוצה אני זאת עם
. /■ ' קשה רולים מתקבל , זו הצעה קורא אתה כאשר , פסיכולוגית מבחינה . וחבריו
.;/­יי­­­ בשנת שכרו לפי שכיר ואילו 1953 שנת של שומה לפי משלם העצמאי כאשר מאד
,. < ^ עד מ­1953 , השנית שלש במשך , מסוייח אינפלציוני מצב ?זנו י בז1רץ *1956

32 בין ההבדל את בחל\בון מביא אני , ושינויים תמורות חלו גודאי ; 1956
­ , . , ל1רף מר )1ה לשאול רוצה הייתי אבל ב­^2^ הבדל , פרומות ל­40 פרוטות

/ ­ יי י ­ :וערת המל שההכנ>1ה ן בוול\3ו נביא אם וסימן ביטוי משום ז^'­ן בזה האם
.י^^י"* ' גטי היא ועצמאיים מחברות ההכנסה ואילו ל"י מיליון 18 היא מלןכירים
­^י . אבל , השכיר מאלןר יותר ישלם שעצמאי תו1עע אינני ? ל"י מיליון 18 כן
.|­*^.. . המ(כשיר את למצוא עלינו , מעצמאי יותר לשלם ייתבע השכיר כי אסכי1! לא
^,̂ י יי י יוכל שהשכיר רוצה :1אינני ל מפני , לדייק מז>ד ומז1ד ?יוייק המ , הנכון
;?1י^­י* י. : .1יס חיסו לשנ ערך יש כז^ , העצמז'י מאשר יוו­יר ללילני נתבע אני : ^טעון
,י י, השכירים" קבוצת כל שהולזלמת מה וגם , עצמאי לעומת 17כיר , הפרמ שמלילנ! מה גם
^, 1י יי ^ 180 ?.7ל כולל מסך , אותי מטעה אינו זכרוני אני­ . העצמ^וייט קבוצת לעומת
י^/^י­| . 72 : אחרת קצת היא החלוקה 1956/57 בשנת שיגבו הכנסה מס ל"י מיליון
יי­^ ./ עצמאיים שישלמו לירות מיליון כ­110 לעומת ר! שכירי ישלמו ל"י מיליון
,/­ן' ומשוכנ>;^ בטוח .להיות רוצה ?4ני אבל , פיגורים שי17 ן גו בח/י מביא אני , וחברות .

*■■<..■;.,

י'י­ .^י . י ■
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רואה הייתי , גמור לזוויון סל יסוד על ומוטתח וגכון צודק הוא :טימ >זה1
, זהה יהיה הקלנדז1רי ף החזירי ליגי] מאד

בפתיחת האלה הדגריח ;<'ת מוזגן^לומר היה ; גורי י> וזיו"ר
זה ן י זז זה ?1לג 7:זג חו17ב אני זובל , הדיון

לדרולו יכול אני ממך , זו במאטריה הימב מחמ2;^ 7\ז'תה ג!י מה , מוצדק
זו היא אחת ז1פל\רויות*. לולס ­7יי7\ יודע :^תה , קונקרטיות בהצעות לחדנר

" העזגמא^יס 17ל הליומה בין 'סהנ1ער לומר יכול יזז1תה ז5לז1 , החוק גהזיעח סמציעיו!
הו<1 1956/57 בטנת העצמאי הכנו1ת לבין 1953 בטנת ההכגסה ל(£י ל^היא ­

זגתה ; 40 לעומת 32 ליל ת^רופורזייה אח ?ידיק מ לא וזה גדול יותר
אי!!ר והוא לורף מר את ;1לנו לו; כבר ז2נ1זנו . אחרת ורציה קורפ להציע יכול

ממנו תובע אתה עכלייו , ז^וורת לפורמולה להגיע יכול אינו לוהוא לנו
, אתרת פורמלוה סוב

"כ הה ל\מציע הדרך היא הסניה האפשרות
­ וטני זו חוק הצעת במסגרת אהד ; ליונים דברימ לוני ה^יע הוא . בדר

זגת מקבלים ל\אנחנו במידה , הכנטה למס ז'וחה ולהצמיד הלןיטה את להחליף
יותר מקרב זה הרי , י7זלמו ליהם המפרעוח. לפי עצמאיים על להםיל ה17יטה

את לנטוש מציע בדר חה"כ . צודקת לפו­ופורציה העגימז^ייח תלזלום את
מפרעות 10 לפי העזנמאי 'ןל ההיטל את ולחליב 1953 לינת שומת ל\ל הבטיס
אין בזה, דן אינני ­ לא או נכונה היא את , הדרך זוהי . ילץלם ליהוא

עכ7עיו כאילו מחדי הדיון את להתחיל התועלת מהי , אחרות דרכים עוד לר
? בדיון ו נ פתח

:לה ה?1: זה עוררתי , צדקנו ל1ל1נינו יתכן ; בקר , א
ל­ירף מר לל נוסף הסבר כי :ייתכן 7 מפני הזו

לזיל1נו היחס את לקבל צריף הזה היןז0 לגבמקום יתכן ,^1בל , י'1ותי יל\כנע
עצמאיים בין ההכנל1ה מ0 לחלוקת מתכוון (אני 1956/57 ללנת !ייב בחק

היא הרג?­זתי . קונקרטית הצעה ממני תדרוש לא .­­גתה אבל ; לוכיריפ) לבין
יכול אינני כי .י1ם קונקרטית ל?\.י1לה הופכת ;יאלתי 7. . גכון ז>ינו היחמ ל\כאן

קונקרלזית* הגעה מליום בה יי*/. להגיד

לזותף אני החוק ;זגעת בו כמוצע אר יי המצב אם ; קלמר , מ,
: הזה בדירוג פער ­; ליי ט י מר טאו לאלה
כל ן אי . י ל" ל­­50000 ומ>­30000 ל­­30000 מ­10000 , ל­­10000 ג5000­2

את להגדיל למועצה סמכות לתת נוכל :1ז 7 הזה הפער את להקטין ל1יל.ו ק מנ!
אנחנו מה ברור להיות צריך בחוק , חוק י17 זמ אמ\ ; החלטתה לפי המס

. מחייבים

הנימוק על כן גח לעמוד רו0ה ;ני ז:
שבגלל חושב אני , הבעיה ?1ל הפסיכולוגי הצד ­ בקר חה"כ עמד עליו

בשנת שכרם לפי ­ ושכירים 1953 נת מל לוומות לפי ישלמו שעצמז^יים זה
אני , רע תלים יצור זה יותר 2^ לשלם יידרל1ו והעצמאיים <1956

*1956 בשנת מא17ר טוב יותר היה מצבם 1953 טביהת עצמאיים טיל\ יודע
מאטר יותר טוב היא מצבם 1953 ל\ב?:זגת הטוענים :א:7, ם,ל ובעלי חנוונים יט
יידרשו הרי 1953 בשנת הכנסותיהם לפי לטלם יצטרכו הם ואלי 1956 ביינת
בשנת הכנסותיהם על המס את הטילו אילו מטלמים היו מאי:­ר :1לם'יוהר ל?

. מהאחרים יותר משלמים הנו הרי , נוספים 2^5 עוד עליהם מטילים וז1ם ?1956
? ואיפה איפה נוהג אינו הזה להחיטל לומר >י.7, פתחון להם לתת מה לשם
, כולם לגבי ז5חת מוצא גקודת מתוך יצא אטר מלזותף מכנה למצוא צריך
ישלמו­ 17כולג] לקבוע לא י למה אגל , בדר חה"כ הצעת את טולל אינני
היות , הלזכיר לטלמ שיצטרך המס את גם נעלה וז*ז 1953 טבת שומת לפי

צריכים כולם .? עכטיו מרוויח הוא מאליר ו^חות הרוויח הוא 1953 :נת ובי
, הצדק על מבוסס להיות צריך הזה החוק . ז:.חד מפתח לפי , נזח אותו לטלם

, הטכבות מיתר מא?ור יותר ממנה שגובים שכבה:=1וות אף לטייון תוכל שלא כדי
כולם על נטיל ­ לא וא[1 בדר חה"כ לל הה^עה את טנקבל מציע אני לכן

^1955 בטנת ההכנסות לפי
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, .מדו י^נ; ­; הדברי געקגוו! . המודיע לדירוג ; ביו11 ,; חזני . מ
וג^^יקר מו''­.­ל1! .­­ינו ­יהוזנ ו1וו,/ר כן גר­ רני
הייתי כך טחון . מ:1זי גדולות :ות .יל *'ן(י מח<וילוו1 ל"י ל­5000 לימ/יל זה בגלל

.חינה (?ר ;ו'1לו לז לנימוקיח לר, י1ז בל :ל .'י1ו , :^1(ורת !יעה 1ו כל ז1ולי מקר.ל
, הכניוה ממס חיווי להחרווק ק/­ה , :ולוגיח ו(ייוי( ^­רגוניה , :זיגיח ז1ד>ןיניל1(1ר,*'(

:י1? >:ג(1( הייתי הגנסה להון ?ד יוז1( ול:: הכנסה :מ'1 1 י(­1גע לו; ליזה וכדי
בסכימה :מוד ל?י :ולנו י( :ילו ; ? .^וריף )­ דגרי­ י^'גה :ל ז11 , וזמוגיע לדירוג

;יר. ו חמ^ו: עקימין ממחי מיליון ו­15 י/ירייי מממי1: מיליון 55 המוקריח?
חדיבר מירולי מיליון בי­10 יכמיו .ין העקיי לימ(1י לטמעגו ל115ור ו'בל , ;י!ו>ר
, ןןו.;(1 יאורי :.;ת להעלות ;­י . ­ו­ , מיליון 40 י'>ירי(­ ממטיר לקבל ?רין ?1;'
גח זו­; חרי , וטעלה ילדי;.! 5 !גוה­דה מליו; ?.יל מטור י:גל פדברי1! ז1נהנו ו;י'י!

:יח ^ריג לי^ינחנו וודגר פירו ('גיליון* 5 ?וד ב': ההכנמה :^1ח יפחית בן
מיליון 52­; ליט יו:^ט1 . 25^ עוזי , .ז' ז , מיליון 8 ר ?^ו ?1יר הי תהמ0 ::י להוןיי

ז^ת לה?.­ז1יר .7ר ?י>41 י,1;­. ברור לכן , מיליון ל­40 ;̂ להגי? צריכייו ז^נוגנו
בעל ל^היה 'ימי מסתגר מכז^ן . ?וינויית ך.ה להכניס ג^לי הקיימת הנובלה

25^ ) ל"י 150 ללילה יזינזרך ל"י 120 ל17לח היה י^ריך ל"י 5000 עד הכני­ה
בעינו ני\ז1יר ז^י; . גהוהות יותר הכגחוח ג'גילי לגגי הלז^ה :ן ו7 יותר)

יהיה הרי , ומזילה ל"י 5000 ל\ל מה':3(111 ה11ל , הייוגות הדרגות בין ויןיער
הדירוג ז.>ח מלוי^ר , ה­זגלה :'ת לחקן ז5ל;^ ז111רת גרירה ו'ין . עוול בזה

, :רוטה ^) 60 רק ל:' להטיל ל~10000 5000 בין :לומר ) , ומיילה ל"י מ­5000
חהמריין להייו^'יר ז'יי^ר , ;לז1ח ו ולך 1^ינייר' דרגת להמניח ל­20000 10000 .ין 1י
17ל ;ו ב*<ו> נזינירך ל;­1 ז/;/ יודע ;ינני . יוחר ולז^ 5000 לדרגה דרגה גין

פרוזזות 100 ?.ל היג^ל ­.­* ?ו..­ ­:­: יו י^כי מי , ^ יל התקרה ז.:ו1 ג/י להעלות דן:ר
הו.*.י ;הי(1ל 1 ■י­ילף 50 עד ל"י^ ף ז/י 11 ''"ל רק חל ;ו:­1 ו וי/ובל לירה כל ע;ל

'ו­­היטל. , ז*­..: , ל"י ו1לן'­ 61 עד מגיע זה :בל ; !רו(1ה ו 100 :­/^"כ , 3רו(!יה 80
נתקל ג'תה זה בטבור? כי , ל"י :'לך 11 '5ל :ל הו ,ר0ך ויל מרוטה 100 '­■ל
להעלווו נלגטרף ז^ז <5000 ?­ל בהייר?! :ני1ה ההג !ה ז נדרג :1ו:! ; ^ :חקרה,י^1ל ן

לי­^#1 מ­^8 המגבלה ז1ת

, ;1כירל: ובין ?יצמ.י­­יי1) .ין "1 לה(.­;­1י­/:י ,"ר ד
חה"ב ל­הויעת יתכן . ז'ו1ד :נה מנ לל קונקרגזית ה:^ע1ו הויגועה ז1ילו ל^מח הייוני

/ ז1ול11 (; ?גוק לב ניתנת ;5יגה ל1 :עה ה;­י ז1ין (למ/ל'יה ל11י^גוע וניתנת ;(^י\ריו1 ;י בדר
הזה הוגוק זןת לג^גע רו^יינ! , גביה !?;י1ות ב11ו להרזגות רוזייב ?1ין זה במקרה

ויייוי^גי* הו^יד על .\וב ל1ץ': ?יריר זה במקרה לכן , מיותד מנגנון ובלי במהירות
?נוי ר היה הדבר , ת טי:! ו ה': ;31ה ה :י לג\ החילזוגיו­ על להליען , הדבר ,ן9ל\רי ; ז1רו
לזו זה ז.י;ל! וקיי"יריט* .יי1יים עז>:מ לגבי ז1ו1ד ליי'גור מטיליר היינו ז1ז כי מז­1ד

הליומה לפי יל\למו ?1>^יריו! 7\גה כלומר , קודי'/ת ל'\ומה לותור !גריןי ד,ז , ניתן
^יוח ויכול , ה7זוו1(?ת ה7ץנה סל ההכגכ­ה על להייהמך מיג^דיף י^ני . 1953 ב7\נת

­ הגז^ה* גלינה ת ו ה ו :1 1ז11; ז/ה לחגור ל^י! ההכנסה מי1 /"ל^1ן7.ן7/ ך.:ת יחייב 7\זה
ווח"ט

­ , הדירוג ענין ע1ן בקליר י ג לדבריי/וגז !רף מזי( זיגל ; בהיר ♦4^1
. . מקבל י !נ ז יי^תל . 5000 ?ל בהיירי­י דירוג

י ■ , החיה ן^וחו הוז1 ליהגחיס ול>;?י:מ;,5י ל'^ייניר לזזגיד ^יריכיר ,גו >1;5?נ1 ההנחה ל1ון,
לי;­יל:.ו יצםרכו הח מלזהורתו­ יי.'ו1 .לו יי­ה ל;י!11ר שעמיתיו ;וי^ריו.! ;י הלגכיריו.'

;ילו ו: , :ו1וקן­י \ !ר יי­;י הל­ב'יר לגהי וג­יליו­י; ליבייים ? מיי י^ני ה^­7. ;רר בי1
?י7\ה הי , הןגו^יןי ה11י\לוה "יל , ממיעוח 10 ':זל .הגביה ■ ח(:':י>^ וי­גי :וגו1י ? ה לגגי

ל\ומה תהיה הרי כי ^1955/56 נת י לויי ?\יןו י :ון ד^ול\1 ;­בל ,ינה ל<י ה';>ומ1ו לי
י­יילי 1953/54 לתוג /:\ל הליומות נן י> .1יו ;עכ' 7 ו^'מר ל\ר!­! מר . 1955/56 7ז1.ת :ל ;<

. לתה :וד :ז 1 :ות מ1י(:! תהיינה 1955/56 ינת ל ה7\ותות

, י :; ח ו ?\נה :וד ג^ : 7:^ר!י^ מר !
■_. י ן

. הווליבונות :­'ת ?ו י>.ינ:ו ו1וייי טגה­ ב^וד ; !יר .:ע>ב1 ו
:ין ה(1ר117 להיות צריך יל!1 סו/^ני;­ זקנותו . ;

הע^כו^יי זז1 לחטוות י­די ממטיקה :י1ינה 2^ 7יל הת*ומ(:!ת והרי לליי^יר :י עי:גמ^ ו
, 7יומה ;1גח ו^ותה לתי יי>:י1ו; ?ץה]ןג'י11ון חתגי?1ה ^יו! מקגל !ני ;̂ , הל^גניר לדרגת ;

, !ו3ו(^ת ה'; הלו*וז לינת !י ל( ה1ו7ילו!^ ::ו1 יקבילו :יה הג\ ;ית להיי'^יל כדי :יגבל
. וה'­נגמהי ?ץכיר 7;ה כך ייע?­יה ן רו הגר י^ייקבע* יי! י מחו ז1חוז ידי על י

, ן­וווז .ווווו י17למו /;
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;י­ו.ה יז) הג^­יל :י.'ת :ל ;י/1.י :יע מ;י גוזיר חה"נ? : .ין רוץ .. 11
יקבעו 1/ ?\וו! :י ולג\ י1:'^ה ה יויי.".; ;ח ה7יוי'1ו

ליכיריט :י לג\ ? ז1והט יגגו ^­יך , וי^יימז^יי!! :יוייר יי( לגרי ?1חידיח אחוזיו!
לתו^רעה חו(1נ!ת ;יעת ק.י ידי על :יי1.! א:=:מ;­ :י לג1 !ילו ו.'י מ'\כרמ ניכוי ידי על

? גחקנות *1ו גוגוק : :ת ;ו!ו()" ו גובו; ז'ח יק1.';^ו ה ז:{י . :ג(זה הג למ(1

. עיי^רון רק :תי *:̂ ?1 י נ ו: * : ;יר ר.ו . ,£^

יי1גל '^י'^לןי לו5 זיבולי , ה1:}­ל ז:י.;ו1 גכל י?1 ; גורי י> היו"ר
ועל !י ?זגמ;. /;ל מי­יזיל .1ת1; ; הי?יז הין , עקרוני

;י ל( ;יבון 1וי זןתו לעליות חוזר וז^יגך ;ורו1ו .<מ;ץי מנגה י1חה גיר י^ח , הייכיר
.כירן הי י לגג היגון וו1 לעי :יע מ:= לז4 כ^חזי*ו1ה *1955/56 ?\נת :1 ההכנסה

, נגו.?ר וזה !מגו ה גבו

? הליו3י להיות יכול במה ; בהיר . 1\

^1תה העזגמ.?>י לגבי . ל11לו(1ין זחה לו1 זה _: רי גו . י היו"ר
בי\נת י/ה ו הלי ל^יי ייעל\ה ון ;ח­יג '­.■ן מר ו ז!

­ :'י וה/י?!;מ ­56/57י1 .ו*';ה ה­ בינת :"חו ו1(י! לויי יל^לו; ;\כיר ;יה' , ,ז1 ז 51955/56
*1955/56 הטומה ?­נת ב הכנחתו ל(^י

ך :רי ? ו??ו^.? יל;;י!:מז1י ל.יל ?1וו';ר. ה נ י/י ז1ח ; בהיר . :;
3ה ה': לל ו;יז1 ;7\וו/ה ו הז1!' , זו ג:?1נה ל7\לו:

הקודהת?

, כן ; גורי . י, היו"ר

ליל הממ'סי הוגלולו!} , ה1ווק לתי 7:זגח יו^ז2 ; יוד נח . ז1,
1;ל\וט(£ו1 בלי3ה נ?1­7כורחו ל9י הוז1 ה'­יכיר

, הקודי^ח ה0ו.ה !י לג הו<1 הי^צמווי 17ל התל\לוי? וז>ילו

;יח ;י(י: לס/ ר הקייורי דבריח כמה ?לו הו כ:/7 ; ל\רף מד
לדבריה עד ז/גיח: 5ןו' לי תמלגזו ; ו­6 5

ם* פ* המעי ל/טני ח י ? ג הגו

ל\3ער העיר ן קיטרו ומר נוער על דובר
גבית­ יול\ב הכ3(1ה לו ל\יל\ 16 בן 7ינער הו^' המקובל . במס חייב ?זזגמז1י
, מם ממנו גובים ממילז! וז1ז , מרכולז ה(.י3>1ה לו 7זי':1 להיות יכול . סל^ר
ה3ו?זר על מט ה(1לת בעד היי הכנחה מס ?ובדי , לנוערעובד ל\3וגל^ מה

הוז1 מי1 להלזיל ז1וו , במ*לילה גוו כז1ן גו: ­ התבגרות יי,י3ה ז1בל העובד^
קיזן זה ר ומיפ , 3עריו! זילף 30 מתוך !: עובדי ג'5ירי1! י­^לף כ­7 על יחול
מוכנים י^1נ311ו ­ הכגחה מח עליהו! להנחיל :די ג נחוץ זה .עם ז^בל ו̂:י>יד*

?\קיע^ ?1נ העבודה /נל הבל ­ מגן יהג מהח לגבות כדי ז1ולנו , זז^ת :7\ות ל>­

בעל עובד ­7­1בבית­1ורולית רו.*1ה ;ו\ח נ:­י' ; בהיר ז^^^
ר ^:­3 ;ובד ­< ולידו לדיונו י 4 יי:0 מל1י?ןוה
לז1 הנער ::י!גל וזגילו גובים ו­;0';ע,1>?ן(ה העל לזי^ייל מרוויח כן לוגנ*. 17 בן
זה ז'ווןילו , הנער :ל < ולהי^זיל פעולות היגי כל ?יות ל?:; כדז­י ­ גוביף

לירות* מיליון חצי רק יכ3יח

על הועדה תדון ווודט שביגוד מ^יע זיני .^/^9י­ מיו
נ:.י1ן תוצע .'י1ם . הכנסה 1.)1) לחוק תיקוניו.
יהב גו! נ11יל ­ יוו1לנז ו:י1^] !וחה /: ̂;י נק1 ;3ו זינ1 נער על מו? להוזיל :עה ה"

. הכנחה לו.?ח בקליר נע'טה הדרולזה :ודה הע.י ז.;ת . מגן

. ירדה לי מי לגבי מה ; בדר חה"כ <:? :י1לתו ל?י
­ ועדות בידי גתונה היימכות . לערר ל>£נות ז1לז1 ברירה ז'ין ? הכנסתו

■ ; . רחבה זגיגוריח הת11טגות מגטיחה ליהיז' גורה ;יע לה:י ת1ר3ו , בניגודיות
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להן יל1 :י ) ;רעוח למ(. לגוהץיקה נרז­ית לזן
לפי מרעה תי^ זה ה מלל ו*וז1 1953 ל';1נת ליומה לו עטינו /ל?^ מי . ליונה ב0ימ

ליהיז1 1954 ל?1נת הו>הרה ?^הגי;1 מי , 10^ בקןקור 12^ י*מנ0 <1952 ליגת
לונח לפי המפרעה ז^ת יי^לי 1953 הלומה ל7נח :ני1ה מהה( גדולה ז^ו .ווה ­
ז^ת לינקי^יל ועי 1955 המם נח לי הנזל1סיו אח ליולחיי; ככר זתו ­.1954

הבמיסיה *1955 7\ו.ה על המבוססות ;ות נ?(1ר7 להיווז עלולות המגרעות עוין
, 3עמי חד מס לל יס^ד ללימלן יג"יול לזג ל\זה ליונים כל­נך הט

: ת סיגו לזללן היו ? הזו בדרך בחרנו מדוע
­הכנסות קגוצוח ל­\ל גדול טבחלק מ­­וכנעים זגנחנו . פל1יכולוגיח ­ זגוזת סיגה

כבדות , נכבדות הכנסות בקבולגות כלל בדרך . הכנסה על בל!(ח להכביד .י'ין
,­זקנתנו ?גן נ יהב ל1זה ?מני נ זל1ת עול­יח ז^נוגנו , ב*.^ להכביד :1ין , טי.וקל

גדולות מטניהות בעלי לילגבי חולביח זקנתנו , מגן יהב ייזה להרגיל! רוציר
.י>נחכו בינונית הכנסה ברנ/ת >:;0(1111וו1 בעלי כל ולגבי ננ?וכ1ן הכניוה ברמת

לחקן נוכל ?1ל5ג וחוליליני :­ה ז לתקן רוזליו; :י­נ1תו . . מדי יו1יר מכבידירי
הב?1ה­ התקציב בטנת ייולא זז1ת

דיבר ל­עליו היההג*נון 1זל\ני וונימוק
. ' . ז1רץ בל1ונ) שז^יננו דבר , ?1ולי ה ל7י';^ור בקיר פג!­ ;י1יזה ילי . בדר ווה"כ

, ' ז1נ11נו . היוקר תוסר.ת הו?1 הל1ליל1י הנימוק
;1 ן מ?1פחה לו ל\ז1ין מי :1ח. הרווק/ ז1ת לטובה ממלה היוקר .יתוסמח ? ןוול\בים
; ! ז'ת ל1ו1יכננו וז'לה היוקר //ז0?/7/ ­.'ת ?1תיכננו לזז'לה מלווכנע ^1ני . תלויה

, לוווד פעל וזה להוד נונעל זה ­ :חך ^ תיכנון ;'ור ;נ?י7 י עבדו ל?' ההכנסה מס
צריכיר! 7זז1נהנו וג\בנו לז1 דומל1;ין{ה* לבעל ביחס לטובה מו(1לה הרווק לכן

יותר סכות וק הרו על להטיל דרך הפיזנו . ל(1ובה הרווק י1ו[ ?לות לה( להמל­יר
, גדול

לגבות עלינו : גורה עוד גהקיגון הבז1נו
העומס העמסת בדר^ תה"כ הז^עת ז­ת מקגליח חיינו ז/ילז . במהירות המס ז'ת
, זו לזנה , זגחת ללנה ליל ההכנ"וה מס ? מתקמי היה מז; , ההכנסה מס על הזה

, ז#.'1! , קודמות) שנית ?זל :יגוריו­, ■ זה היוור ) ל"י מיליון כ­135 הוז1
מיליון 35 לגבות נרז:ה ז1ם , 25% ליל ב7ייעור תוהמח להטיל ןיריכיני היינו

:יולי י ?\יעור לו ל­יייי , ומלמלה ל"י 540(3 ליל הכנ'­^ה לבעל אומר זמ . ל"י
7:יל גדולה התקוממות היווה הנה . 88^ י1ל ןליולי ל>\יעור יגיע 7^ ליל

ברמות נמ5יז1יו; הז1קדמז5ימ כל . למדינה ;ות בו"י:: הוןס(.1יה לז1 סהי^1 הז^קדמז^ים
יימ2;.­י1ו לז1 ה;­1ה ? כזו :עה ה!­ יקבלו ליוזם :יי­ !. תו זח/ס ה.­י1וי ; כז^לה הכנל1ה

בהייבון .ימבי.ילה י.­ דרן חי(71^נו ? בהו; ?\יחמכו , חזה הל1ולחן צדי מסני , ז1נל1יו­
ליהי: דבריס להזומיר מגלי הדרוי0י הכסף ס(:ו­1 .י­ת ל1מלייגה , ז:!לה דבריח

. המורים

ליז'יננו ואמרנו , ול'­כיר ל>:לי(:(:1י ?''­ר
!המעבידין.! ל מ(11ני 1953 ביינו! ;כנ>////י / ל'­יי מם ?בירי1: ה על להפיל יכולי[;

ז1יננו .ח* מעבידי :י1לף 30 ל;1: עסק לנו ייי והרי , וזטוב :וננ.­ מרז! המס ן>ת יגבו
*1953 .נת ב'; ה'יל^יר ל.ל הכנ^ותו היתה מה לבדוק עליהס להטיל יכולי!:

. , יי1רז/ל מל?'>לת ליל הכללייינ! הי/נהלי!; 17 :י­זז לדוגמה ל1,7.יז/ מוכן ז1ני
בינתיי!­ לז^ נולדו ז1ולי , ילד לו היה , מדינה עייי­ד 1953 נו! בל היה ;ד ד^/

פקיד היה ליני . 17כר חוסמת קיבל הוז^* ב* זלי^ת לו1;^ב צריך ; ילדיןי עוד
. , תל­ז^­ביב בעיריית מליכורתו היתה מה לברר צריף ; תל­ז1ביב בעיריית

חלוקת !י ל( . .י1 ז , הונחתו היחה מה לבדוק צרייך קיבו57 וגבר היה ?\י 0לי
וה7י;ו>מז1י הטכיר ענין ? י­ייליי ז^לף 300 עת זז:ת נע?­יה הז^ח , הקיבוץ ל\ל ההכנסה

לו הזזה 1953 ל\בלינת , ;י וזי;לי:מ.י ;­:;ח ;היז1 הו'חת ;לה ו.­?\: : פנים 17ני לו י7ל
העל­?מ.­=1י ז1! , הי:י.י הייניה חי;\ז1ל1; ; מדי . יותר לח מ'; .­ינו ^ , הכנסה ז^יכס

לייגריך גד­­;ה כולח , מדי יוו!ר מי­ילי: הוז1 ו'ף כי . מרי (^חוה מל"לח זיינו
. י ילזלו? העלימז'י למז1 :ג דוי הייכיר ; ;ו'ת ו­י( זו; ז1ין ליי^כיר ז^בל , ז.י1ת למנוע
'' , לעזגמו ;ג דווי: ­י^ינו ;ילן ; הזולוג <■: /:7/ץ (1ועל ליהטוויון מ(1הי , מדי (זחוח

, מדי (1חות יילח !:̂ ל; 17;­\כ3ו דוו­ג ווו;;; ז'ל!^ , :^חוה ) יל­לו; געלימו /: 1//^"■
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1953 בטנת ;1ה*וויח עגימז^י כדוגמה אקח
.\כורתו מ7 ומ11ז , לטכיד הפך , טלו הל"י 3000 עני , 7\נה ז1ותה ובסוף ל"י 3000

, הלי­כיריח עי; ינוד עימד 1956 7.ב7יינח בז1ופן הזוינדקס ^י*ה עח עולה
ל"י 3000 7^ל הכנסה לו '^הירה העצמז1י , עצמ^^י ני;ת1ר , לעומתו , חברו

1956 ביינת עומדת ;ורתו ו7:מ;\ג לטכיר טהמך העזימזגי ויגילו ל"י 120 מטלכ
2000 סהדוויח :עונמאי ?>ניה דוגמה , ל"י 120 כן גו1 יטלר ל"י 3600 על

ל­2450 הכנסתו היוח מגיעה לטכיר להפך ע5מז1י ז^ותו , ל"י 80 יללף ל"י
עאמאי : ?יית ל1לי דוגטוה . פחות לירות ;ז1י ב יק , ל"י 78 י7ילם והוז1 ל"י

; ל"י 6250 הלינה יקבל ;כיך לל 7,^ך הוא ז?ח ל"י 4950 1953 ב?­>נת יה ו טהרו
, , ,ז' ז , יותר לירנז ב­4 ­ ל"י 224 הלגכיר ;1ילו ו ל"י 220 יללה הע!גמז1י
4 ילי­לה עכל­ייו ?ילו ו; פהות לירות 2 ה17כיר /יילח הקודמת הדוגמה למי
הנווה " נכונה ,י4יננה כמובן טהיי4 הנ11ה על בנוי זה כל , יותר לורוח
אפלירוח רק י?:\ , ממונעת הכנחה זוהי , .>1ינדיבידוז1לית ולז4 סטזןטיחטיח

זז$ת ע17ינו . בקצוות ח לעומרי המקרים ז^ת לברר טתוכל מכונה !ור לי? ז^הת
בטנת עבודה מחוסר היה 7 לטעון הל1כיר יו(:ל בפניהן ערר ועדות בדמות
רק דה עגו חוזה לו ייל:י 1955­1 1954 בטנות חלקית עהודה עבד <1953

, ותחליט חלימע הועדה ?1956 :3ת ' לגבי

ל­80 מ­100 המרט טיל1 למו1קנה הגעת י ! בקר ז/^
גדל הטכיר טל הטכר . :'ינדקס ה .".:< בהחהליב
ק*ל , מטגיחתית תוחפת קיבל , בדרגה עלה הוז> כי היוקר לתוספת מחוץ גם
לפי להיות צריך טההפר7\ ההנחה י­1ת נקבל ל­ז1ם סבור ז2ינר הז1ף . פרמיוונ

הזימתי המזגב ז1ה י?1קף לזי זה 1956 עד 1953 מטנת היוקר ה11ינדקס גידול
? טמניתי הז1למנג1יו1 יתר לכל ז^­חוזינ; בכמה בי^וי לתת וליצריר

100 לפחות יט 7 הנחה מתוך יוצג"* ז1ני ; בהיר . ז4
ויט גדל טל­כרתח ים על ו ו11 פקידים זגלף

, ב­^2 גדלה ל.*4 העצמ;11יירו טל טההכנטה מניח גמ זתי ז1בל . יותר ילןלמו
וזגונל ירדה היז4 הו מי? ^/^:ל : ז£ינדיבידוז1לי דגר זהו <1955 לטנת ביחס

ירדה טהכנחתו למי רק לערער ז^ג^לירות נותניה ז1תט למה , ­עלתה ז1חר
? 1953 מטנת ההכני1ה לפי יל\לה עלתה טהכנלותו עגגמז^י וזיילו

/ למגור , כמפרעה המגן יהב ז1ת לגבות ז^פטר ; לזרן^ מר
; . לינתיימ כעגור ז1ותמ ולבדוק התיק*מ ז1ת

הסנה את לו יבחר לזהטמיר בחטבון בז1 לז*
אי­ קיהיה מ(1ני <1956 טנח !/ן 1953 לינת , המס ז/ן/ ללנילו! רוזיה הוז1 :יה לר
ו?1ם . בזה לעמוד נוכל לילז.! עבודה מקווי גז*ותו עוגדיח בין כזה יגוויון

טל למקומות .ודה הע1" מקומות ז/ה יהפוך זה , בזייבור רוגז על מדברית
7\היז1 כמי הזו ההזיעה ההכנחות ל­מגחינת לי נר:1ה לכן , "יבורי רוגז

: וצודקת* מגובית יותר .י1ו פחות היא .מוצעת

פה עטינו ז1נ11נו , :והות ג1 להכנטיתי זגליר
לו1וך ההברות :ת ו: היחידים ;1ת 7ץמנו : סוב ;1ותו ;יגו '^7 ז1ם לחגיק דבר

מברה בין להבדיל ?1יר גטו­לה יןהתלבטנו מל^ני זז1ת ע­7ינו . ;י.;חת מסגרת
. ל"י 250, 000 טל ווו רו לה ל\היה חברה לבין ל"י 10000 טל רווח לה טהיה

טהרוויחה מחברה מז1ל\ר >יחות לקחת צריך ל"י 10000 והרוויחה טמחברה ;בנו חי
זומרנו7ז^1ם . המגן לקרן :יבורית ה0 הועדו; בעקבות נהגנו , ל"י 250, 000

סכומילו , ל"י מיליון וחצי ל"י ז1לף 250 נתנו בונה וסולל ;'ומי הל הבנק
. .ץהוזיה 6­5 נתנה קמנה חברה הרי , מהכנסתם זוחוז 20 ­ 15 מהווים 7

בעלי יחידיח . ביחידיח מדובר לו1 ;לה וי!;?1 ל"י מ­20000 הכנסה על כלןמדובר
, בחוק הדיבור ז^ת עליהו' לייחד כדז^י לז$ , מעיליה הה כז­לה הכנ­ות

ח י קח ו ל כקיזונחנו י ג: ו תדע ל רוצה זיני . חברות על כז5ן מדבריה ז1נחנו
זגריר גבוה כך כל איננו כי ואה , נמוך ז^חוז זה. ז>ין הכנסה כמס 54^
ז1יננו , ריז1לי ב3חת מכיריה איננו אנלונו ! דבריה כמה בוולזבון להביז1
ה>}חת ענין , קצוצה כריבית בהוזג2:5ות מכיריק ז>יננו , בתרומות מסירים
אנחנו . הז^יני^לציוני התהליך לחלוטין נגמר לו^ עוד כל לתקן ר ז^ת ?1י
למס לז1 למעל'ה מגיעירי ז^נהנו גממוצע 89$ מוסיפין? ז^נוגנו ל.,י1י! .'ומרי1; :

לנו נראה לז; . ל­י>^7 להגיע עלול זה , יותר ז?לז1 , מיקיזיבי 7ןהוא , 6^ יל
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י * ו

ז1נוונו אה . מחזור לדמי זקוקוח התגרות ? ני מג­ זז^ח לע'­ות :\עלינו 7

כסף להרפיס יצטרך הבנק נגיר רבר ליל גסול^ו , מרי יותר מהן ניקח
ל\יט לז/גו1עיק , חי ממסק הכסף ז$ת ח קחי לו ז1נחנו . הלווז1וח להן לתה ו

טז1פל1רויוחיו מזגרכן ז1ו הכ0ף ז1ת לוק11יוז ז^נהנו , זהב ?1ל נז1פוליוניו' בו
, הי יזירגי ק ממל ז^ו רחבות כך כל ז1ינן

הפס .ייעורי ? :1ת להגריל לז1 מזייע ז1גי
; לחזורולרון ז1פל\ר לפיו ;יף ט? יל! ; ל"י מיליון 40 טל ?1ומרן כרי ער

. חודלז געור ונטקול נווזור

;1כירים ה הכנסת על המינימלי ההיטל ז1ח ; בקר , ז!
?­1ההיטל מגיע .*1ני מרוטות 52 הוז1

הטרלג יהיה כלומר , פרוטות 42 יהיה ?גצמז1יימ ה הכנסת על המינימ^*לי
פרוטה. 40­1 הייכיר לגגי פרוסה מ­50 הדירוג ז1ת נתחיל ז^ו ; 25^ לגל
. י­6 5 הסעיפים את נות ל מאיע ז^ני ז1לה להצעות בהתז^ח , העצמ?^י לגבי

לוזברוה בנוגע לל^לןות עומדיח ז/ה0 מה ; בךר . י
י ממ לל במקרה ? כפול כ/לז יהיה י.ילז4 כרי

. ל­^­8 תגיעו י­קול

מציעים לז^ ?נהנו ז ? הדיבירנדה מקבל .על ,י' ; קרף מר
, כקול מח למנוע

? ערר ?עות ב?^3ו; ל^1 ז11>ילו : ברר . י

. נחל­וב ; כך על חלןבנו לז1 , ! ?"רו^ מר

, הסכומים תהיינה א0ר :עות ההז תהיינה : רוביז . ח
לואנחנו לכן לב בלוילז תנות להל זיריכים

!ני החומרק3וז יסוד על . מגן קרן יורר ומזה ל"י מיליון 35 לקבל רו­ייו)
, ל"י מיליון 25 לפחות יכניס ליזה היא הערכתי הליגגירים לגבי רויי1ה

?5 לטעיף הצעותי ז­ת לסכמ רו!>ה אני ! בהיר , :י^

מה הליו ל1נת לפי סוג^י .בון ח7 לעלות א)
. 1955/56

להעלות גיגורית לוערה רלווז לחת ב)
עול לסכוח מעל הכנסות על אינדיווידוז^לית בדיקה לפי המה גובר. :/ת

. ל"י* 10, 000

וגרות על הכבדה תהיה מקריח בהרבה : ב י י 1 ז̂ ו ת , י
ל\היחה למחברה יןגז? , רב ומספרן , קטנות

2300 7ל סכוה לה ונל:\ז1ר ל"י 2700 ל­למה ידיר י^"י* 5000 7\ל הכנסה לה
, פרי1י אי7ל . 1^ . ../י ז , לה ללנלין1רה ­>להחכנ0ה 0'^^ל"י ללילח תצמרך , ל"י

לינלן.י>רו ל"י 4000 ועל ל"י 1000 גערך יייליי ל"י 5000 להרוויח , !ימז1י ^?
הע^מזגייח על ?­^הטלתס ז­ןווזיה ז^ותמ ההברות על היילתה , ל"י 220 ילגלח לו

ל\אי3י , ?מאי עז לגבי ; 1955 נח ב­; הכנסתן על תללמנה ל'הן הנחה מתוך
היא הרי החברה זובל , הערכה רק ל\זוהי , להתווכח אתלר , חפרים מנהל

בז^חוזים תל^וו^ עליה להוזיל בכף ה^דקה כל מוצז1 אינני ? והריף מנהלת
וו1מרח ז1ינח 1955 ;"ומת על תללח להיא להעוברה מפני גבוהים יותר

ז*לף 50 הרוויחו 1955 נת 7יב' חברות מכיר אני , חברה לגבי :לוח > ולא
. ולהיפף ל"י אלקיף 10 ­ 1956 נת ובל ל"י

. * , תערערנה הן : לרף מר
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. , י
ז*גטי נימוק י;י הי^רט ז1צל גוביה כז71ר : ב י י ז;1 חר ז>
ט1געי1? גזגריכה^ גווגעיר' , :יוני אינפל!
אחם 1טל1,ק. גחקלז1וח , גחקסיה ו! י גע ו ­פ בחברה פוגעים כז^7;ר ; בפרט
י מוז ן חייבו אתב ח ו לעל מוכן :5ני ; ^ ?יל הזה גחל^ון (1ועיף כולכח

הפחת , טכיריח לא ריבית , מכירים ילא הו2ז1ות י? ; ל"י זןלף מ­100 נ7,­ז1ר
להרחבת . אלה ל"י ז1לף מ­100 דיבידנדה !ל^ות יןל1ו חברות וילי ריז1לי חינו

היומ , ל"י 8000 לקחת רוציח זה ומסכוח ל"י אלןז 20 גלוזןףיח ;1ולי המפעל
אני . למטק דואג ז­$ני , לתודגנוח רו.ז1ג אינני . מז1ר ק^ה פגיעה זוהי

ז1תוז מהן לחבוע ה^דקה סי אין . ההברות לגבי האחוז את להקלזין מאיע
. ביצור הפגיעה מי­ור1 וגו­ מפרים מנהלות הן כי , גבוה יותר

6 0עיף

בגבולות ונ7.אר 7רף מר ;ל דעתו תתקבל אל? י} נ ז ה . מ
. הצעוח לי אין ­ הפ(1ור פחות מיליון 35 17ל

; זגחר דירוג אזייע ­ מיליון ל­40 להגיע נצטרך אמ 2?בל

עצמאי על בון ה? ה עי 0ו8)אייב חה"כ י ; בהיר . א
ל"י% 5000 מרוויח אחד ?"כל הברה ועל

; הזה הסבור­ עם .פחה מ7 לפרנס אריך הוא ל"י 5000 מרוויח עזגמ:'1י כאי.ןר
קיבלה והחברה כורת מי קיבלו החברה פקירי. ל"י> 5000 מרוויחה חברה כא/ר
הע^גמאי כי בון ח? אינו חוזאייב חה"כ ;:ה ע ? הח>בון . נקי רווח ל"י 5000

, מל­פחתו למחיית ל"י כ­2500 להוציא צריך הכי בלז1ו

ברעתי נ;;יז1ר אני לרף מר טל דעתו למרות
. 18 ­ 16 בגיל ?יהר! לנעריה בקיר הצעתי על ועומד

7 סעיף

סעיף ל,יל הז^חרונות הלורות 7.7\תי נדלןה ל* בקר? . א
; בר11 יהיה הכל ואז מיוחדות הן זו!

!י מקבלים! היינו אילו . מאד ממובן זה דבר בדר1 . י
מתעוררת יתה ה לא בקר חה"כ על נוסחתו את

אומרות מה . פרוגרסיה על מוותרים 7>אנחנו נובע היה מזה . בעיה כל
הסכום על מגן יהב אותו '^ולה .בו ;' "בסכוכ ? למחוק מציע בקר :חה"כ 7 המלים

בתור , ;כיר ה לל ההבנטה בין קער כל זגין ; "6 סעיף לפי חייב הוא :בו 7
נח ב? לו י7\ ; ע?גמ;!^י בתור ההכנסה לבין 1,955 ת נ ב? לו יהיחה , ע^ט!5י

י הכנסתו את בחלבון ניקח זה לבמקרה להגיד צים ת היינו אילו . 1956
; היינן אז , בתורעצמאי 1956 נת בי 7לו ללכר נוסף לו :היתה י הלכיר ?ל

! להסכים אלא ברירה לנו ;י1ין / חוטב ז1גי . ,זגמאי ה? :ומת ;ותלי; קל, ל1ותו מפליו­
. היחידה הדרן זוהי ז1בל , פרוגרסיה אין !מנף ז, אז ; בקר חה"כ .ל י להזגעתו
ג­1956 ; ל"י 3000 והרוויח 1953 ב7נת עו'גמאי היח פלוני : דוגמה אביא

, כע?גמז1י הכנסה ל"י 1000 ויוד מי­כר הכנסה ל"י 2000 לו וילי ליכיר הוא
, ל"י 1000 פלוס ל"י 2000 על עליו יטילו כזוויר מרוצה מאד יהיה הוא
ל"י 3000 על 7:ז^ל?י!­! רוציר אתה עלגמאי גמ ?'זןני כיוון : יטען הוד* אגל

בתור ל"י 3000 הרוויח : ההיטן גו1 להיות יכול ? ל"י 2000 על וגרו
. הג^וכה הכנסתו 1956 וגינת יכיר ל"י.ו^תור ו­000ו 1953 בינת ;י ע'גמז
לפי ­ ;1י עצמ ל­אחה* בגלידה ; לומר אלז1 רה י ר ן; .ין ". כזה במצב ל ו/ב ח ז4ני

ו''נ} . 1956 בלנת מל­כורתן לחי ­ /כ*ד ו'תה ל ובועידה 1953 :נת ? ליל .ומה ה?
י הז^לה מיו.' הסבו לני :ר(^יס מז> ללז: מפני הקלה נה י' זז1ת בכל , עוול יהיה

. יה וגרת פר לכי

י בק7\ר נהל ;1וה לויכוח תנו ו ';. מחזיר זה ! גורי . י היו"ר
, הועדה י בר וו לכל כלל י­זירך . 5 לסעיף
, מגן יהב הטלת 7ל היונים הבגגימיח ייני כן כל נרז^יין לא , לרובנ} ז*ו

לנו ;­^ץין איט אלף 100 .י':. י. ממני , הכרח מחוף זאת מקבלימ ?1נ11נו .? ז1לא
יד ^ ב0י0 למ;י?וז1 ניטו ? 1953/54 לענת ומה הי; :/לז^ לגביהו: אחר בסיס

נת ל!בי ז^דח : מזה יותר רוזייח ;^1נו ;יו עכי . בהצעותיהר ובקר בהיר חה"כ
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*1956 בשנה גח . .ז1 ז , אחרת הכניוה לו היוזה וגה ממי­כורת הרוויח 1956
לו ;היתה 7 ההכנחה על בז*17ר , ומלז1כותי מיונה מ;^ב יוצרים ז1נו. לגביו

. 1953 ?'זנת ב הכני1תו היתה הייי1 :1ילו ג מגן יהב מטילינ­ ז^נו 1956 ת נ בי.
7.ל כזו קטגודיה יט לז1ח , זגוהר הייתי ההריון למי ? בדבר ההגיון מהו
נניח *1956 בשנת מטכורת 17קיבלו יה ז1ני , מעורבת הכנסה בעלי אנסים

הכוללת ההגנטה כלומר , ז1הרת בדרן ל"י 1000 עוד והרוויווו ל"י 3000
אולם ל"יי 4000 יעל מגן יהג להטיל צריך הרי , ל"י 4000 היז1 זה במקרה

הושב מיליהו אם . ;'<כיר ה את יותר עוד מכימ זה ידי על : ויטענו יבו^­ו
לא 11בל , גפ*?ז יותר , נמוך יותר מס השכיר על להטיל להציע עליו , כך

, המ2י.*1ות ז^ת הולמוח שאינן אקרובטיות נוסחז1ות ליצור כדז1י

עצמאי : עקרונות שני נקבעו י­6 5 בל1עי(£ית : הניג מר
שכיר ואילו 1953 ל17נת ;זומה ה? ל(^.י ?למ מ?

יודעיח שאיננו העובדה היתה החיבות אוית . 1956 ב?'ינת מליכורתו ל9.י
, ?'ווטפס ה ב­7\נה העגמאי סל הכנחתו .י­ת עדיין

מכניס ז^ה , הסיבות" "ז1חת ז1ומר אתה כאליר ; גורי , י היו"ר
, במבוכה אותי

מה : ו?;­\ז1לה עדיין נ?יז^רה . החיבה היתה זו : הניג מר
הכנחה לו יש 1956 7'1ב0נת ז1דם ^ול דינו

75^ 17לפחות כאדרו מוגדר הליכיר , לגמרי לזכיר 7זז$ינו , ,א ז , מעורבת
ל*3ת לפי כן גם האהרת ההכנסה ניקח.*1ת ז'0 . ממליכורת לו בז1ה מהכנסתו

מהי יודעים אנו אין 5ל סעיף לגבי לזמתעוררת ליעילה אותה מתעוררת *1956
חוזרימ אנחנו מעורבת הכנגזה 7!1ל כזה במקרה . 1956 ב?:\נת הזוהרת הכנ­תו

איל\ ;1לגבי , ז1ומרימ אנחנו . 7 סעיף שקובע מה זה . 1953 ל\נת לל לבטיס
הכנטתו בסיס על עליו נטיל ו­­^5 5^ מעורבת הכנסתו א'עיר כזה

. השוטפת ה נ בי ממשכורתו מגן יהב לו מנכים ז'נו בינתיית אבל , 1953 בל*נת
י ו הכנסת על במס חייב הוז* כי המגן יהג מהנהלת הוז­עה יקבל הוז1 ז^ח"כ
, השוטטה ?ינה ל ממשכורתו כבר לו קיניכו מה :ון בהל1ז: ויביזגו 1953 בלינת

האפלירות : ז1פ7רויות י^ז/י להיות יכולות פה : גורי * י היו"ר
למלל , מלאה. כנסיה ה לו והין ?זכיר .הוי'' ■/ ה­יגהת

מלז> 17כיר 7^יהו:5 , ז^תרת " ז>פ7זרות יל1 , מלילימה הכנחה ו­^3 ממלזכורת 7^
לגמה יודעים ואיננו היות , ז^ומר את1ז . נוספת הכנחה לו יק­ זאת :ד ומל1

1953 ב17נת אי­ל ?1953 לל\נת לטומה אותו מ מחזירי 1956 בקזנת מייתכר הוז­
על . וולקית הכנסה לו היווה ז5ו , עגוזה מחומר או , ליכיר היה הוא ןוולי

? 1953 ב?י\נת הטנ0הו ל9י ,­ותו .י יחייבו בסיס ז1יזה

1953 לל­נת ל'טומה ז5ותו ה! מחזירי אנו ז5ח : הניג מר
­ 7\נה בז'ותה וזכנסתו ז1ת מחייבים אנו

, הכנסה לו הייה לא זגו . אחרת הכנסה ז1ו מ7כורת ז'ם בין , תהיה ז/יניד תהיה
. 6 לסעיןיי וו י נ וגו ?1ז

? 1:7כיר ועכלייו ל>וו1ף היה 1953 ביזנת ז1ו בהיר^: . ז>

. 5 סעיף עליו חל לא אז : הניג מר

סעיף , אותי מס>1ק אינו הניג מר ליל ההטהר , ; קלמר מ^
הכנסה לו יש 1956 :עת ?:1\:7 באדו.) דן 7

יתכן ; 1953 ב7זנת ­ ימה 1955 ב7\נח היה מה יוד7נ ז^ינני אני אבל , מעורבת
^ יותר 2^ בערו עליו להטיל ?יס רו: אם ­1955 בל*\נת לארץ בזג זה 7\אדס

מהכנסתו יי''י? לרעה מו1לינו גלוי בז­ופן הרי , .ת הנוס(.ז ההכנסנ על
בליעה בה לירה כל על >>רוטה 40 ל7?לס חייב הוז1 בי£לזר , מ­7כר לז/ ליהרוויח

.< : . לירה כל קל פרוטה 32 ולס מי הוז! המליכורת ליעל

רואיחז^ותו ז/כ//ג7 . ופעמיים מ7יל0 :=גינו הוא : הניג מר
ל*י ל7\לנן ועליו עכלויו .'י י^5:מז הוא כז'ילו
ז'מ"לי , ח17בון על רק זה הליוטף מליכרו לו 7ימנכימ מה . #1953 נת גל הכניותו

. זיכוי מי^בל הוא
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הל\ומה היתה ג*ה יודעים זויננו זה גנגקרה ; קלמר . פ
כטנת ע?נמז*י היה ל<1 לזהוז! יתכן , 1955 בל^נמ

, לזכיר על כמו , פרוטה 32 עליך נלזיל : :ון לט? 17ז^מי­ר מבין אני *1953
. פרוסה 40 להטיל ה^דקה גל ז1ין אגל ; הח7יבון ז1ת גע7\ה ה7ינה בטוף

בז^ופןכל מדברים הןוברים ז^יך גגתפל.י1 ז^ני ; רובין , ה
חו17ג זתי ; כזז1ח ובהתמצז1ות הותלןי כך

פירוט ובדר בקר הה"כ שמציעים הנומח לחי , ז1חר מקיהו כתוב זה ל1במ>^יף
וגגלף מלכו* ל"י 3000 לזהרוויח !1דמ לדוגמה ניקח . כפול מק הטלת הדבר
בלינה , זודמ :­1ותו . 6 ס'עיף לטי ?ילט * הל"י 3000 על . ז^חר ממקור ל"י

1000 הטבה הרוויח הוא ז1ם קליר ללז1 ל"* 2000 ק;ל הכנסה לו היתה 1953
1953. ב?1נת לזהרוויח הל"י 2000 על מגז יהב יל­ילמ הוז^ ; יותר ז^­ו ל"י

: הגרלה זוהי , זו היז1 ?/יפטית הנ התוצאה ז1ולנו , התכוונו למה יודע ז^ינני
, ייהנה הוז1 ­ הרבה מרוויח ועכל1*ו .1^53 בל\נת מעט ?גהרוויה מי

, הזמן כל קיימה זו הגרלה : בדר , י

לסעיף המוצע מה מנו המלית.י.?עת ז1ו1רת מסקנה . : ז בי רו ח>
ו*3000 מ;^בר ל"י 3000 לוהרוויה ז1דם : 7
"י יל 3000 עבור , פטור הרי;=1י.:יו­ג­ו­ת,."י"ה.2ה הל"י 3000 עבור ז>הר ממקור ל"י

מ!:ב להיות יכול ­ 5 סעיף לפי מגן יהב יטילו }/חר ממקור לוהרווית
­ . 3^רוטה ז*ף י17לם לז/ לי1?וז1

ז^לה כל לגבי להקלזות ז1פ7ר ח זז? ה י ו?" ק : הניג מר
ג7זגת הרוויחו מז71:יר יותר הלינה שירויתו .­­­

/ . *1953

8. מעיף : :>חד פתרון רק לדיילי !1ולב ז>ני ; רובין , ח
;צמ.י4י כ?! הכנסתו על ילילט כך 7ימרוויח מי

, מטת הי­יו הכני1ת0 על ל­מל^למיח ;?.:לה 7\ל המסגרת את ב י נרו! . 8 סעיף י לף,

הומ מעורבת הכני­זה להמ 7:­ילי ם נ­.­י ה.**' .ד מם9 . : ו1וזז1ייב ז>
טנתן ההסבר . סיבוכים יעורר זה יטעיף רב

במסגוזז לז1 <7 סעיף לפי פ*רול\ים ניתן י1ז1ם מוכיח רק רובין חה"כ
מבין ז1ני . מהסבך נזי^* ולזג נמתבך , הכנסה ממ לגבי הקיימת הפרקטיקה

, עצמז1י ל\הוא , למ7\ל , סוזז1ייב ל\ל תיק נמ52ז^ הכנסה מ0 לולטונות :ידי ל\1
והוא לי­5?75 מגיע :1ינו הזה החלק כי , ממל1כורת היא מהכנסתו ­7חלק למרות
. יוכלו ל?4 אתרת כי , הכנסה במל1 בל ד מק ה לפי ללכת צריך , ?צמז^י כ נחל^ב
בעלי יהיו ז:>נ17ית הרבה זה חוק לפי הודעות" וללילווו הוזליבון ז1ת לעלזות

מזמינים ז11מ בזה , וכוי ם^וני .\יח ז5נ? , ?ת בתי­חרו בעלי : מעורבת הכני1ה
המקובל לפי ינהגו אם . מעורבת הכנסה בעלי לזייחלןבו ז5נליימ ז5למי :\רות ע?

נוספת הכנסה לו יל\ אם ;זוב ח לא בתורע^מז^י 01:7 לימופיע מי ז1ז , הכנסה גמס
לרזזות .­יכו ימל , בתור7>כיר רלזומ הוז^ וז:מ . ע??מ.יגי התור רלזום הוא , י^טכר
ינמע זה ז1בל , ייפגע וייני מזו? ייהנה ליז^וגד כז1ן קובע ולז* . :יר כ7זך 15ותו

, חיבוכימ

ולומר: הסעיף ז­ת לתקן מציעימ ז^נהנו : הניג מר
מהכנסתו מ­^75 פחות ­1956 לגב17נת "זגדכי

מינוס 1953 בלונת הי­ומה ­­ ל>1י יל1למ , 7;י:^י,מ:י.יי יהיה ו?וז^ ז^ז ; מעיכורתיי היתה
, הניכוי

הייכל עמ מתייי.:ב זה כיצד ל ל7גז1ו רווגה ז1ני : גורי , י היו"ר
3000 ומקבל ל1לם יוס עובד ז1ני <1ם : היקר
, :\נתיח ה7 הכננתי כל מסך 259$ על ש/^ןלה ז1ת­1ת הכנ("; גם לי וי17 ללנה ל"י

, ב1ני , :מז1י ג ; הכנסתי מהי לכת ייוודע מתי ; כעצמז^י ז1רתי תר,^1ו הרי
? 1957 במרס הוא 1956 בדזימבר

. לגבי כמו , 1953 ללינת הליומה יהיה היסוד : בדר . י
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ווגוה ת ו לעי. היו1יג :*ן רגג 7י1וה"כ יתכן ; בקר . 1;
החורהיה גקודח ז1ת ל­מ^ז1 רו':1נו י;1ל* עליו?

נת ;' .*1ו1רי ל.*1רץ עולה7\בי*5 : ?1ריח ;למנט הז מה?.­ז1לה מתחיל י נ .י' , הוזוק כל ­7ל
בעד .לוו מ; כעגמזןי .י'תה0(ל1 עכ^'יו י:­:<י1דנ)המיילו1 הדבר פירולו "ין ; 1953

הי"ומה ז5ת לוקווינ­ .נו ז1נ< . מידה קנה רק זה 31955 בי.­נת לו. ליהיה רוווז
.נה ל; ליומה לנו ,יאין .? מ?­1וה , טכנית מגחיגה מידה כקנה 1953 ;1נת ל

להכניס מציע ז^ני . הבהרה ?ו­וייביוו לונ דגרימ כמה נמ י? כ!י1ן ., מו'ווזרת יותר
:ורת*י למ/\נ ביחס מגן ביהב חייב "יהיה כתוב >יהיה בזגו(^ן "ביחס" המלה \\\ז

. ברור יהיה המל>ב י^ז ""5 סעיף :י ל' ז1תרת להכנסה ו"ביחמ "6 סעיף ל2י
עוד הרוויה וז1ת 6 סעיף לי­י עליהה י7\לוו מ­7כר 3000 הרוויח וגדס ז5ת
במי^יף זגסתייע כז1ן #5 0?^יף לי­:י עליהח יל­לח ­ ^חר ממקדר ל"י 2000

מה ייי1ותי מלעניין לא ;­ז ו , חי הוז5 מה על , וזל^יקרית הכנייתו מהי הקובע
נה הי: לו תהיה הכנסה ז1יזו .ניין מ ז1וחי *1953 בלןנת הכנסתו היתה

, . . .ורה>י^ל1 י\י/­ ז*ת לקבו?: כדי רק להלחמלו יכול ז­ני 5 יף ובס

?5 סעיף לל1י למה ! קלמר . מ

אומרים ז1י' , כ17כירי0 רק :­תייו; ? ל.י:'לה בי1)ל1 ! בקר . 1?
לזג !1ז ­ הנוחמת הכנסתם מהי לדעת :­ז1ין .

. ' ■ .תמלו י', , נוספת הכנחה על :הרה הלי מוסר לביר ז'1! זגבל . עליה מטיליה
. הרי.>1לית ההכנסה על תהיה הגביה ז1בל , ?\יעור ה :יעת קו לי­ם רק 5 בחעיף

? מס ל\ל גבוה יותר. /יעור עליו תטיל מדוע סוזאייבנ . ז

­ ­ למל\כורת הזז>ת ההכנסה 5'ת לצרף צריך ; גורי . י היו"ר
. הנורוגרסיה גודלת י­ .יה מצר4 וז'ת , יודעים <1נ!

הוזוק ל^דעיניסטרינטיבית­טכנית מבט מנקודת ; בדר . י
ל"י 000x50ל<.' ו"כנסה לו ­:; י ̂?ג1י ללי:­':^ להיות יכול . גס חוק הו;1 הזח
. >"י 3000 על ילילט הוז1 ; ל"י 3000 0ל הכנסה לו היתה 1953 ובלזנת
10, 000 ירוויח והוז? נוספת עגודה הלנה תהיה .ללןכיר 7 להיות יכול
על י?*למ הוז1 ; ל"י 3000 היתה הכנ11ו\ו הקודמת נה טב­ ביעה , לירות

, היז1 הבעיה . צדק ליל ענין ;ן כ; נת(?ל:ז ז^ל . הזה הוווק כזהו . ל"י 10, 000^
הז^דלןיניסג^רז'גיה בידי ? האדמיניסטראציה בידי יל. מה . .יסטרז^טיבית ז1דמיו

^ ו7\ומות מהמעבידים מקבליו­ הליילטונוח ז1ל1ר ל1כירימ 7זל 7\וטפות ?­1ימות ר י7\
חתיקיר! . העוימן^ייני ליל התיקיף זוהרות במליר! , העא(­:<ז1יי1:1 לגבי 1953 לינת

הכנלזה להמ טחיהה ז'ו , ?1י^ ע">מ בתור רק הכנטה להה לי­היתה ;יילה ליל הח
הזגדמיניסטרז^­ציה . 8י­יכר הרוויחו מהכנסתם מ­75% /'­■(1וןו\1 גתנ?1י , מעורבת

המס ז­ח מנכימ ל­יהה , המעבידים על סומכת היז1 . ברליימות כרגע !לת מיןו זיינה
הכנתה לו ל\חיו1ה ורוז1ה , למ7ןל , בדר 7ל תיק לוקחת הי.­­1 ז?1ת לעומת . בסדר
יהב עליו ממילה ;יז1 ו , ע^ימ;­­י :תור ו ל"י ו­2000 ליכיר בתור ל"י 3000 יל
יתכן ; .ינו0ק[ינ! (1רל1י( כל עליו יודעת ז>ינה כי 1953 ו.ת ל? הקדומה ל(1י ?גן ,נ

יכולה מה . הרגל \1\ז פטט 7:\הוו1 :ו ז. , :י עלי:מ; בכלל :ו ז ליכיר בכלל היו1! ;הוז'
ז1ם . מה ה/ו לנ­י ל3; י': ;ו;י1 ז ­ :י ע!;מ. רק חרז! בדר ג­\\ ? ;מרוצדורה 1 להיות

ר לל1(£ גגריר לבדר . ממל\כורתו ז1וטומטי ג^­ופן לו מנכיח הרי , עיכיר גם הו?1
ז1בל , עצמז1י הייתי 1953 ת נ בל כי , עצמ^'י ז^מניז חןתק ל(>י ז1ני ! להגיד
. ממליכותוי לי לחניכו הסכוט ת ז' עז^מז^י גגתור עלי ל^הטלתט מהסכו!! נכו ת

, 1953 ל'ינת ה/>ומו; לטי מל­לם הייתי מז1ליר יותר 1956 ;ןנת ג לי ניכו ז­ו!
. , . ההמרלי ז­ת לי יויזירו לא ז1ז

­ , בדר מה;י111 ; נוט>1ת בעיה מתעוררת ;\יו עכ'
. גם לו יט מ>\כר הכנ­ותו על נוסף 1956 בטנת <1953 ביינת ע>נל.?ז^י ל1היה

^ ^ . מנימוק ­ זו הכנסה על יהב להטיל ל\1 ע מאי ליני . ז?חר ממקור הכנחה
­ , . , ת*ק לו י17 מל^ילז* , עגימז^י היה הוז1 וגילו כי , םרז1קלזי ומניתוק פורטוגלי

. ;וס לת( מו1ד קל^ה מזה חוץ . הפורמז1לי הנימוק ^ן. ^. הכנגזה מס ב'נילטונות
הזגדמינ*­ 7יל ח9עולה כל ?1ת יל^נה זה ; !קטי הפרז. הגימוק זהו ­ יו הכניירי^
מעורבת הכנסה לו סהיתוז כיוון . הצהרה להגי7י ;'­1תו יחייבו כי , סטר>1ציה

,ו1פר©ך"171ר 7\וח 7\ז1ין ליוכחית ;נחנו ז זיגל , להצהיר ,יגג'ירר הוז> 1953 ;­נת בי
, !!.̂ הל­­וטנ 1י:י.1נה קזירויח נוסמת הכנסה להג^וס יוכל
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ממכורת ל"י 2000 לו .̂ 'י :.'ל1י /ל דינו מה ; ג ני ה מר
? נול1(1ח הל"נ'­ה ל"י ו­­>)600 1956 ג'­גח

היתו; 1956 ב17ו,ת מעורגת ההנייה לו *י;\ ?^ף . גץר? י>
ל^וזגל ,י1תה #1953 גנלינת גח :ורגת ו1(/ הבנייה ל?1

ל*יי 2000 1955 ב7\נת .יהרווי?ז ;7 ;1י לעזימ גיחס מה : ;לו!* : י; ט­^­נ'י ;1י1לו; :1ויתה
;ומ לח( ז'יך היז5 היוויזיה יה :ע ר;1 ? י ליי 100, 000 מרוויח />7ד^ זו ובלהה

ברור , , הכנסתו מ1כלל ט­^25 יותר היז1 זיוי 1956 ווו 1.י הנוממח !תו הל.נ< ו1ת
­#1955זג*­י ללזנת להי­הל­ומה ו^י! ;ליו < להליייל 15 ̂.י1י­ לז? !י ל> , הזכות לסייגה

*1956 ל9י לוו י? :ורת מ(?י:^ ההגחתו י..'^^(ל לו להגיד ר ;? //::

,1וגים י ל­גי לגגי הולל חי7ו1: ? הי.*: הצעתי , ; רובין ה>
חחיוו , בת מעה­ הטנווו! :לי ג'' ו') ! ;נ­יי11 ; ';.יל
לפי ­ וזיבון,^11>ד לו1י ילגלמו , תהיה ו71.יר :ה(.ינ>1ןו ז סוגי בין !ורזי;ין1 הו'ו*ו(

ז'יך #1953 בל^נת כי*1לה היו יןל;י1 ;מז1ייו1 ?;יי לגבי הד>ן הו?' ג) ; 6 סעיף
.. 8 :יף ב0' לדון­ :3ו ב11ו^ גי/ייב :ר ) על '­ ? תר הכנ מהי נר>:

*24, 00 בליעה ר, על נ נ הי>>יבה
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